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KERASAIN

COLLECTION BOOK

CENTO 4
AQUATECH 100
RETRO 140

INKA PROJECT 218
BUDDY 238

SPA 254

EGO 282

FLO 318

KO9 360

UNITS 386

LAVABI D’ARREDO E CONSOLLE 388
PIATTI DOCCIA 402



Fabbrichiamo prodotti di qualita
non solo perché ce lo chiede
il mercato, ma perché fare
prodotti di pregio, apprezzati
in tutto il mondo, ci fa sentire
orgogliosi di quello che siamo
e di cio che facciamo.Questo &
il pensiero che ispira Kerasan.
E per questo, tutte le fasi di
lavorazione sono interne, a
partire dal laboratorio di analisi
delle materie prime e dei
test dei semilavorati, fino alla
produzione degli impasti e alla
formatura del prodotto finito.
Qualita e design, innovazione
e rispetto per I'ambiente
sono i principi che hanno
imposto il nostro nome e le
nostre collezioni nella fascia
piu alta del mercato, italiano
e internazionale. Da oltre 50
anni..

We manufacture quality
products not just because the
market requires that we do so
but because producing
quality products, appreciated
throughout the world, makes
us feel proud of what we
are and of what we do.
This is the mindset that inspires
Kerasan. And as a result, all
the processing phases are
in-house, from the raw materials
analysis laboratory and
testing of the semi-finished
products, up to production
of mixtures and molding of
the finished product. Quality
and design, innovation and
respect for the environment
are principles that have firmly
established our name and our
collections at the top end of the
market, Italian and international.
For over half a century..”
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Certificazione e ricerca per a qualita




DESIGN MARC SADLER




3536 3535 3534 3550 3532 3531 3530
L. 140 XP. 45 L. 140 XP. 45 L. 120X P. 45 L. 100 XP. 45 L.80XP. 45 L. 70XP. 45 L.60XP. 45 L. 50 X P. 45
[1 L l. L: [' M !‘ 1
e N N N Ny~ S Ry,
- ~ < ~ -
Installazione sospesa
Wall hung installation
o o o [ o o o
't;;;: -
Colonna e mezza colonna
Pedestal and semi
pedestal )
!
L =
" I [ [ o [ o o e
Installazione in appoggio
Counter top
V o o o o o o o
Struttura sospesa
Wall hung brass unit
r:::I » ° ° O ® °
Struttura a terra
Brass free standing unit
o
] ' o o o [ o
Portasciugamani
frontale/laterale
Front and side towel rail
o o o o o o o
't;;:: -
Mobili
Cabinets
o
Cassetto estraibile
Removable drawer
r o o o o

CENTO 7



3556
L. 70XP. 35
'S

3543
L. 60 X P. 41

3553
L. 60 X P. 40

3555 3559

L. 50 X P. 35 L. 50 X P. 40

QL

3551
L. 50X P. 35

£1

3552
L. 50X P. 35

.

3537
L.45XP. 25

3544
L. 45X P. 45

L

**ﬁ’k

Installazione sospesa
Wall hung installation

Installazione in appoggio
Counter top

Portasciugamani
frontale/laterale
Front and side towel rail

|"\|

<

4 lati smaltati
4 glazed sides

o

Installazione ad incasso
Built-in installation

CENTO 9



3538 3541 3557 3540 3554 3539 3542 3558 3545
L. 45 XP. 45 "- L. 45 XP 45 @ 45 L. 40 XP. 35 L. 40 XP. 35 L. 40 XP. 35 L. 40 X P 41 @35 L.60 XP. 45
angolo [ vasca profonda/inset dee
9 ™ a’i ‘_‘ 1 l; '\. 1‘ P P
. N Q" = | & L S

Installazione sospesa
Wall hung installation

L o o o o o

"o
Installazione in appoggio
Counter top
w ° ° ° ° ° ® ®

Portasciugamani
frontale/laterale
Front and side towel rail

L ) ) ()

=

4 lati smaltati
4 glazed sides

[ o o o
Installazione ad incasso
Built-in installation

o o [
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3549
L.80XP. 45

3548
L. 70XP. 45

L.

3547
L.60 X P. 45

3546
L. 50 X P. 45

Installazione sospesa
Wall hung installation

Installazione semincasso
Su piano in ceramica
taglio a misura

Semi recessed option
on ceramic counter

cut on demand

Installazione semincasso
Semi recessed option

e
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_avabl 140

3535

L. 140 X P. 45
lavabo sospeso

wall hung washbasin

3535

L. 140 X P. 45
lavabo sospeso

wall hung washbasin
3575

semicolonna
semi-pedestal

3535

L. 140 XP. 45
lavabo
washbasin
3570
colonna
pedestal

3535

L. 140 X P. 45

lavabo appoggio
counter top washbasin

3535

L. 140X P. 45
lavabo sospeso

wall hung washbasin
9128

struttura sospesa
wall hung brass unit

3535

L. 140 XP. 45

lavabo

washbasin

9124

struttura a terra

brass free standing unit

3535

L. 140 XP. 45
lavabo sospeso

wall hung washbasin
9129

cassetto estraibile
removable drawer

3535

L. 140X P. 45

lavabo sospeso

wall hung washbasin
9116

portasciugamani laterale
side towel rail

9119

portasciugamani frontale
front towel rail

3536

L. 140 X P. 45
lavabo sospeso

wall hung washbasin

3536

L. 140 X P. 45

lavabo appoggio
counter top washbasin

3536

L. 140X P. 45
lavabo sospeso

wall hung washbasin
9128

struttura sospesa
wall hung brass unit

3536

L. 140X P. 45

lavabo

washbasin

9124

struttura a terra

brass free standing unit

3536

L. 140 XP. 45
lavabo sospeso

wall hung washbasin
9129

cassetto estraibile
removable drawer

3536

L. 140X P. 45

lavabo sospeso

wall hung washbasin
9116

portasciugamani laterale
side towel rail

9118

portasciugamani frontale
front towel rail
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avan 120

3534

L. 120X P. 45
lavabo sospeso

wall hung washbasin

3534

L. 120 X P. 45
lavabo sospeso

wall hung washbasin
3575

semicolonna
semi-pedestal

3534

L.120 X P. 45
lavabo
washbasin
3570
colonna
pedestal

3534

L. 120 X P. 45

lavabo appoggio
counter top washbasin

3534

L. 120X P. 45
lavabo sospeso

wall hung washbasin
9127

struttura sospesa
wall hung brass unit

3534

L. 120 X P. 45

lavabo

washbasin

9123

struttura a terra

brass free standing unit

3534

L. 120 X P. 45
lavabo sospeso

wall hung washbasin
9129

cassetto estraibile
removable drawer

3534

L. 120 X P. 45

lavabo sospeso

wall hung washbasin
9116

portasciugamani laterale
side towel rail

9118

portasciugamani frontale
front towel rail

CENTO 23
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_avapl 100

3550

L. 100 X P. 45
lavabo sospeso

wall hung washbasin

3550

L. 100 X P. 45
lavabo sospeso

wall hung washbasin
3575

semicolonna
semi-pedestal

3550

L. 100 X P. 45
lavabo
washbasin
3570

colonna
pedestal

3550

L. 100X P. 45

lavabo appoggio
counter top washbasin

3550

L. 100X P. 45
lavabo sospeso

wall hung washbasin
9153

struttura sospesa
wall hung brass unit

3550

L.100 X P. 45

lavabo

washbasin

9152

struttura a terra

brass free standing unit

3550

L. 100 XP. 45
lavabo sospeso

wall hung washbasin
9129

cassetto estraibile
removable drawer

3550

L. 100 X P. 45

lavabo sospeso

wall hung washbasin
9116

portasciugamani laterale
side towel ralil

9120

portasciugamani frontale
front towel rail

3550

L. 100 X P. 45
lavabo
washbasin
9155

mobile
cabinet

3572

gambe
ceramic legs

3550

L. 100 XP. 45
lavabo
washbasin

9155

mobile sospeso
wall hung cabinet

3550

L. 100 XP. 45
lavabo
washbasin
9154

mobile
cabinet

3571

gambe
ceramic legs

3550

L. 100 X P. 45
lavabo
washbasin

9154

mobile sospeso
wall hung cabinet

CENTO 27
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_avabl 80

F 3533
L. 80 X P. 45

N —= lavabo sospeso
wall hung washbasin

e 3533
o 4 L. 80X P. 45

N il lavabo sospeso
wall hung washbasin

3575
semicolonna
semi-pedestal

3533
| L. 80X P. 45
£ lavabo
washbasin
3570
colonna
pedestal

3533

L.80XP. 45

lavabo appoggio
counter top washbasin

3533

L.80XP. 45

lavabo sospeso

wall hung washbasin
9126

struttura sospesa
wall hung brass unit

[‘ 3533
o L.80XP. 45
o lavabo
J,,:‘"J washbasin
i 9122

struttura a terra
brass free standing unit

3533

L.80XP. 45

lavabo sospeso

wall hung washbasin
9116

portasciugamani laterale
side towel ralil

9120

portasciugamani frontale
front towel rail

3549

L.80XP. 45

lavabo semincasso
semi-recessed basic

3560

piano in ceramica
63 cm taglio a:
42 cm

32 cm

22 cm

ceramic counter
63 cm cut in:

42 cm

32cm

22 cm
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_avabl 70

3532 E\

L. 70X P. 45 L
lavabo sospeso -
wall hung washbasin [
3532

L. 70X P 45

lavabo sospeso

wall hung washbasin
3575

semicolonna
semi-pedestal

3532

L. 70X P 45
lavabo
washbasin
3570
colonna
pedestal

3532 L 1
L.70XP. 45 )

lavabo appoggio b
counter top washbasin

3532

L. 70X P. 45

lavabo sospeso

wall hung washbasin
9125

struttura sospesa
wall hung brass unit

3532

L.70XP. 45

lavabo

washbasin

9121

struttura a terra

brass free standing unit

3532

L. 70XP. 45

lavabo sospeso

wall hung washbasin
9116

portasciugamani laterale
side towel rail

9118

portasciugamani frontale
front towel rail

3556

L. 70X P. 35

lavabo appoggio
counter top washbasin

3548

L. 70X P 45

lavabo semincasso
semi-recessed basic

3560

piano in ceramica
63 cm taglio a:
42 cm

32 cm

22 cm

ceramic counter
63 cm cut in:

42 cm

32 cm

22 cm
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_avall 60

3531

L.60XP 45

lavabo sospeso

wall hung washbasin

3531

L.BOXP 45

lavabo sospeso

wall hung washbasin
3575

semicolonna
semi-pedestal

3531
L.60XP 45
lavabo
washbasin
3570
colonna
pedestal

3531

L.6OXP 45

lavabo appoggio
counter top washbasin

3545
L.60XP. 45

lavabo sospeso vasca profonda
wall hung deep washbasin

3545
L.60XP. 45

lavabo incasso vasca profonda

inset deep washbasin

3531

L.60XP. 45

lavabo sospeso

wall hung washbasin
9116

portasciugamani laterale
side towel rail

9117

portasciugamani frontale
front towel rail

3545

L.60XP. 45

lavabo sospeso

wall hung washbasin
9116

portasciugamani laterale
side towel rail

9117

portasciugamani frontale
front towel rail

3547

L.60 X P 45

lavabo semincasso
semi-recessed basic

3560

piano in ceramica
63 cm taglio a:
42 cm

32cm

22 cm

ceramic counter
63 cm cut in:

42 cm

32 cm

22 cm

3543

L. 60X P. 41

lavabo sospeso

wall hung washbasin

3543

L. 60 X P. 41

lavabo appoggio
counter top washbasin

3553

L. 60 X P. 40

lavabo sospeso

wall hung washbasin

3553

L. 60 X P. 40

lavabo appoggio
counter top washbasin

CENTO 39
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_avabi 50

3530

L. 50 X P. 45

lavabo sospeso

wall hung washbasin

3530

L. 50 X P. 45

lavabo sospeso

wall hung washbasin
3575

semicolonna
semi-pedestal

3530

L. 50X P 45
lavabo
washbasin
3570
colonna
pedestal

3530

L. 50X P. 45

lavabo appoggio
counter top washbasin

3530

L. 50 X P. 45

lavabo sospeso

wall hung washbasin
9116

portasciugamani laterale
side towel rail

9116

portasciugamani frontale
front towel rail

3546

L.50 X P. 45

lavabo semincasso
semi-recessed basic

3560

piano in ceramica
63 cm taglio a:
42 cm

32 cm

22 cm

ceramic counter
63 cm cut in:

42 cm

32 cm

22 cm

'y

3555

L.50 X P. 35

lavabo appoggio
counter top washbasin

4 lati smaltati / 4 glazed sides

3559

L.50 X P. 40
lavabo incasso
inset basin

4 lati smaltati / 4 glazed sides

3551

L. 50 X P. 35

lavabo appoggio
counter top washbasin

4 lati smaltati / 4 glazed sides

3552

L. 50 X P. 35

lavabo appoggio
counter top washbasin

4 lati smaltati / 4 glazed sides

CENTO 49
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_avabl 45

=l

3537

L.45XP. 25

lavabo sospeso

wall hung washbasin

3537

L.45XP. 25

lavabo sospeso

wall hung washbasin
9115

portasciugamani frontale
front towel rail

3537

L.45XP. 25

lavabo appoggio
counter top washbasin

4 lati smaltati / 4 glazed sides

3544

L. 45XP. 45

lavabo appoggio
counter top washbasin

4 lati smaltati / 4 glazed sides

3538

L. 45 XP. 45

lavabo sospeso

wall hung washbasin

4 lati smaltati / 4 glazed sides

3538

L. 45XP. 45

lavabo appoggio
counter top washbasin

4 lati smaltati / 4 glazed sides

Q, ’ Gj §

3541

L. 45X P. 45

lavabo angolo sospeso

wall hung corner washbasin

3541

L. 45X P. 45

lavabo angolo in appoggio
counter top corner washbasin

3557

045

lavabo appoggio
counter top washbasin

4 lati smaltati / 4 glazed sides

3557

045

lavabo incasso
inset basin

4 lati smaltati / 4 glazed sides

CENTO 53
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_avabi 40

3539

L.40XP. 35

lavabo sospeso

wall hung washbasin

3539

L. 40XP. 35

lavabo sospeso

wall hung washbasin
9115

portasciugamani frontale
front towel rail

3539

L.40XP. 35

lavabo appoggio
counter top washbasin

3554

L.40XP. 35

lavabo appoggio
counter top washbasin

4 lati smaltati / 4 glazed sides

3540

L.40XP. 35

lavabo sospeso

wall hung washbasin

3540

L.40XP. 35

lavabo sospeso

wall hung washbasin
9115

portasciugamani frontale
front towel rail

3540

L.40XP. 35

lavabo appoggio
counter top washbasin

«,-

’.-

3542

L. 40 X P. 41

lavabo sospeso

wall hung washbasin

3542

L. 40 X P. 41

lavabo appoggio
counter top washbasin
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avabl 35

3558

0 35

lavabo appoggio
freestanding washbasin

4 lati smaltati / 4 glazed sides

3558

? 35

lavabo incasso
inset basin

4 lati smaltati / 4 glazed sides




SOSPESI

%

3514

L.35XP. 51

vaso rettangolare sospeso
rectangular wall hung wc pan

3524

L. 35 XP. 51

bidet rettangolare sospeso
rectangular wall hung bidet

.

i

3515

L. 37 XP. 54

vaso ovale sospeso
oval wall hung wc pan

_-..-\.:} =

3525

L.37 XP. 54

bidet ovale sospeso
oval wall hung bidet

CENTO

APPOGGIO

:

3518

L.35XP. 51

vaso rettangolare unico
rectangular btw wc pan

.i .
3521
L. 35 XP. 51

bidet rettangolare
rectangular bidet

3516

L. 37 XP. 54
vaso ovale unico
oval btw wc pan

3520

L.37 XP. 54
bidet ovale
oval bidet

70

MONOBLOCCO

3522

L. 35 XP. 62

vaso rettangolare unico monoblocco
rectangular close coupled wc pan

3582

cassetta per vaso rettangolare monoblocco
close coupled cistern for item 3522

3517

L. 37 XP. 65

vaso ovale unico monoblocco

oval close coupled wc pan

3581

cassetta per vaso ovale monoblocco
close coupled cistern for item 3517

CENTO

71



CENTO RETTANGOLARE

3518

L.35XP 51

vaso rettangolare unico
rectangular btw wc pan

3521

L.35XP 51
LS bidet rettangolare
‘ rectangular bidet

3514
L. 35 XP. 51
. vaso rettangolare sospeso
l\\ rectangular wall hung wc pan

3524

L.35XP. 51

bidet rettangolare sospeso
b\ rectangular wall hung bidet

3522

L.35XP. 62

vaso rettangolare unico monoblocco
rectangular close coupled wc pan

3582
b cassetta per vaso rettangolare monoblocco
I = close coupled cistern for item 3522

72 CENTO 73
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CENTO OVALE

3516

L. 37 XP. 54
S vaso ovale unico

oval btw wc pan

- 3520
‘ L. 37 XP 54
bidet ovale

oval bidet

= 3515
L. 37 XP. 54
vaso ovale sospeso
oval wall hung wc pan

3525

L. 37 XP. 54

bidet ovale sospeso
oval wall hung bidet

3517

L.37 XP. 65

vaso ovale unico monoblocco

oval close coupled wc pan

3581

cassetta per vaso ovale monoblocco
close coupled cistern for item 3517

78
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STRUTTURE

—_—

CENTO

— — | —
T = —~ T ) T T
9121 9122 9152 9123 9124 9125 9126 9153 9127 9128
70x45 80x45 100x45 120x45 140x45 70x45 80x45 100x45 120x45 140x45
MOBILI MENSOLE
[ [
9155 9154 9155 3572 9154 3571 3561 3562 3563
100x45 100x45 100x45 gambe / ceramic legs 100x45 gambe / ceramic legs 60x15 100x15 120x15
SPECCHI
| -
|
L
9132 9130 9131 9140 9136 9137 9139 9138
45x120 45x90 60x90 45x45 45x90 90x45 80x120 120x80
PORTASCIUGAMANO
I | | | |

9115 9116 9117 9118 9119 9120
37,5x10 41x10 50x10 56x10 64x10 68,2x10
CASSETTI LAMPADE

3

-
9156 9157 9129 3565
20x15 60x15 25x45 13x15

84
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COLORI CERAMICA / CERAMIC COLORS

BIANCO LUCIDO
GLOSSY WHITE

NERO LUCIDO
GLOSSY BLACK

ROSSO LUCIDO RAL 3003
GLOSSY RED RAL 3003

*

NERO MATT ESTERNO
BIANCO LUCIDO INTERNO
MATT BLACK OUTSIDE
GLOSSY WHITE INSIDE

texture bianca
white texture

PLATINO
PLATINUM

h

ROSSO LUCIDO ESTERNO
BIANCO LUCIDO INTERNO
GLOSSY BLACK OUTSIDE
GLOSSY WHITE INSIDE

texture nera
black texture

* LA FINITURA BICOLORE NON E POSSIBILE SUGLI ARTICOLI 3542 E 3543
* TWIN COLOUR IS NOT POSSIBLE ON ITEMS 3542 AND 3543

FINITURE MOBILI / FURNITURE FINISHES

LACCATO BIANCO LUCIDO
GLOSSY WHITE LAQUER

NERO MATT
MATT BLACK

h

NERO LUCIDO ESTERNO
BIANCO LUCIDO INTERNO
GLOSSY BLACK OUTSIDE
GLOSSY WHITE INSIDE

*

PLATINO ESTERNO
BIANCO LUCIDO INTERNO
PLATINUM FINISH OUTSIDE
GLOSSY WHITE INSIDE

LACCATO NERO MATT
MATT BLACK LAQUER

LACCATO ROSSO MATT RAL 3003
MATT RED LAQUER RAL 3003

CENTO

CENTO 87



3535 Lavabo 140x45 sospeso, appoggio o su

colonna monoforo

One hole wall hung, counter top or on pedestal washbasin 140x45

1400
[©) 100 [450 300
© 350 *
110
1305 1790 305 | * Foro conS|gI|ato_
l | | | recommended size hole
o IT~_® T ]
| -
1270 |860 1270 | 220
[ I I 1 50
! = A =
I
o o
° 640
—|540

3534 Lavabo 120x45 sospeso, appoggio o su

colonna monoforo

One hole wall hung, counter top or on pedestal

washbasin 120x45

‘\1200 |

3536 Lavabo 140x45 doppia vasca sospeso,

appoggio monoforo
One hole wall hung or cou

nter top double basin 140x45

‘\1400

O ! |300 o i [300 100 450
o ol ||I®
* * *Foro consigliato
110 110 recommended size hole
110450 ‘\280 450 {110
100 190 T90
=T TN ]
220
205 |280 j430 |280 205 'T
50 o o o 880 190 100125
— — = [T =
o o o o
° 640 ° 640
540 540
a0 o

350

100

450

*

110

175 |285 ‘\280 ‘\285 ‘\175 }

SOI I [o} [o} =] s} |8

3533 Lavabo 80x45 sospeso, appoggio o su

colonna monoforo

* Foro consigliato
recommended size hole

220
S0
190 ﬂ 100{125

One hole wall hung, counter top or on pedestal

washbasin 80x45

1800 |
I

o 100450
)| [350
J
285
5MI o o | 880
o o
° 640
— |540

88

3550 Lavabo 100x45 sosp
colonna monoforo

€s0, appoggio o su

One hole wall hung, counter top or on pedestal

washbasin 100x45

1000 |
E—
o 100450 300
“[3s50 *
110
* Foro consigliato
recommended size hole
110 245|280 245 110 | 220
I T T T T 1 |50
sl . a s s “Jeso i 0] [1ooftzs
-
°° 640
°
— |540

@

0

300
*

110

* Foro consigliato
recommended size hole

220
50
190 ﬂ 100|125

3532 Lavabo 70x45 sospeso, appoggio o su

colonna monoforo

One hole wall hung, counter top or on pedestal

washbasin 70x45

}700—{
o 100 [450 300
|350 *
110
|
* Foro consigliato
recommended size hole
220
280 5
‘U{o a o “[e80 90} [ioo[1zs
o o
° 640
— |40
80

3545 Lavabo 60x45 vasca profonda sospeso
0 incasso monoforo
One hole wall hung or inset deep basin 60x45

600

[e] 100 (450
350 *
@ 450

* Foro consigliato
recommended size hole

220
50

880 iL.W 100200
1

430

3531 Lavabo 60x45 sospeso, appoggio
0 su colonna monoforo
One hole wall hung, counter top or on

pedestal washbasin 60x45

CENTO

600
o 100450 300
© - -
110
* Foro consigliato
recommended size hole
“Teso

100 125
i A

3530 Lavabo 50x45 sospeso, appoggio
o0 su colonna monoforo

One hole wall hung, counter top or on
pedestal washbasin 50x45

500
o 100/450 300
@ 350 *
110

* Foro consigliato
recommended size hole

3539 Lavabo 40x35 sospeso o0 appoggio
Wall hung or counter top washbasin 40x35

400

70
280

350

250

*

110

% Foro consigliato
recommended size hole

165

i

80 ﬂ 100|125

3570 Colonna
Pedestal

245

280

245

s

3575 Semi-colonna
Semi-pedestal

230

225

440

310

CENTO 89



3556 Lavabo 70x35 appoggio (4 lati smaltati)
Free standing washbasin 70x35 (4 glazed sides)

} 700 |

350

350

%ﬂ”’% 780

*|110 2|

640

* Foro consigliato
recommended size hole

175

100 125
T
g

3555 Lavabo 50x35 appoggio 4 lati smaltati
Free standing washbasin 50x35 (4 glazed sides)

500

350

* Foro consigliato
recommended size hole

175

IS ——cw
% el 2
-
780

3554 Lavabo 40x35 appoggio (4 lati smaltati)
Free standing washbasin 40x35 (4 glazed sides)

400

350

780

* Foro consigliato
recommended size hole

175
17—

=4 ™

3559 Lavabo 50x40 incasso (4 lati smaltati)
Inset basin 50x40 (4 glazed sides)

500

70 (400

480
380
* Foro consigliato
recommended size hole

200

_

&0 50 ] [0
—— S—

3543 Lavabo 60x41 Architaste sospeso o appoggio
Architaste wall hung or counter top washbasin 60x41

600

410

* Foro consigliato
recommended size hole

3542 Lavabo 40x41 Architaste sospeso o appoggio
Architaste wall hung or counter top washbasin 40x41

410

% Foro consigliato
recommended size hole

3553 Lavabo 60x40 ovale sospeso o appoggio monoforo
One hole wall hung or counter top washbasin 60x40

400
95 (410
O
145
* Foro consigliato
recommended size hole
600

7] Tro0[130

3541 Lavabo 45 Angolo sospeso o appoggio monoforo
Wall hung or counter top corner basin 45 cm

K%
o| ©
FOY
450
105
LA™
I a—

3544 Lavabo 45x45 appoggio (4 lati smaltati)
Free standing washbasin 45x45 (4 glazed sides)

450

225

*110q

640

“Tes0

90

* Foro consigliato
recommended size hole

225

100 [125
I__“L_‘
-

3537 Lavabo 45x25 sospeso o0 appoggio monoforo

4 lati smaltati

One hole wall hung or free standing washbasin 45x25

450

80 270 920

250

= 1oho)

80 |270 90

017

o o

640
12 Ts40
80

[880

* Foro consigliato
recommended size hole

3551 Lavabo 50x35 ovale appoggio monoforo
One hole oval shaped free standing basin 50x35

500

350

* Foro consigliato
recommended size hole

3552 Lavabo 50x35 ovale appoggio
Oval shaped free standing basin 50x35

500

350

* Foro consigliato
recommended size hole

CENTO

CENTO o1



3557 Lavabo tondo 45 appoggio o incasso
Round shaped free standing or inset basin 45 cm

450
450
o A
50 T30

450
N 450
0
‘w 100
700 | Li.J %
* |10 %4100
o o
600

+2Ts00

* Foro consigliato
recommended size hole

3558 Lavabo tondo 35 appoggio o incasso
Round shaped free standing or inset basin 35 cm

350

350
100
80
130
290

350

SNy ===

* |3109

* Foro consigliato
recommended size hole

3538 Lavabo Cubo 45x45 sospeso 0 appoggio
Cube shaped wall hung or counter top washbasin 45x45

450

450

25

-
jrs
N
N
N
a
-
jrs
N

N

880 85 450

745 7o o
{ ; 640

590

81(;.

560

430

3540 Lavabo 40x35 “Fontana”sospeso o appoggio
Fountain style wall hung or counter top washbasin 40x35

400

70
280

GOI

100 |125

92

3546 Lavabo 50x45 semincasso monoforo
One hole semi-recessed basin 50x45

3547 Lavabo 60x45 semincasso monoforo
One hole semi-recessed basin 60x45

570

CENTO

500 470 425 425
le) 100 |450 450
@ 350 —|:90 190
* *
200 200
880 ‘E 80 1 100 [ 135 |! 80 q 100 [135
% Foro consigliato % Foro consigliato
recommended size hole recommended size hole
3548 Lavabo 70x45 semincasso monoforo 3549 Lavabo 80x45 semincasso monoforo
One hole semi-recessed basin 70x45 One hole semi-recessed basin 80x45
700 670 425 770 425
o 450 450
@ oo Too
* *
200 200
[ | ee0 h 80 q 10135 gl ‘T = || 80 4 100 [135
o o
° 640
}5{ 540
% Foro consigliato % Foro consigliato
recommended size hole recommended size hole
3560 Piano in ceramica sospeso 63 cm (taglio a 22,32,42 cm)
Wall hung ceramic counter 63 cm ( cut in 22,32,42, cm)
}630 | }630 |
420 420
320 320
220 220
CENTO 93



9128K1 Struttura sospesa in ottone cromato per lavabo cm 140x45 e lavabo cm 140x45 doppia vasca

Wall hung brass unit chrome finish for washbasin cm 140x45 and double basin 140x45

9127K1 Struttura sospesa in ottone cromato per lavabo cm 120x45
Wall hung brass unit chrome finish for washbasin cm 120x45
9153K1 Struttura sospesa in ottone cromato per lavabo cm 100x45
Wall hung brass unit chrome finish for washbasin cm 100x45
9126K1 Struttura sospesa in ottone cromato per lavabo cm 80x45
Wall hung brass unit chrome finish for washbasin cm 80x45
9125K1 Struttura sospesa in ottone cromato per lavabo cm 70x45
Wall hung brass unit chrome finish for washbasin cm 70x45

}1400 // 1200 // 1000 // 800 // 700 |

s

|
11400 /7 1200 /7 1000 /7 800 // 700

R I —

100

800

900

9124K1 Struttura terra in ottone cromato per lavabo cm 140x45 e lavabo cm 140x45 doppia vasca
Brass free standing unit chrome finish for washbasin cm 140x45 and double basin 140x45

9123K1 Struttura terra in ottone cromato per lavabo cm 120x45
Brass free standing unit chrome finish for washbasin cm 120x45
9152K1 Struttura terra in ottone cromato per lavabo cm 100x45
Brass free standing unit chrome finish for washbasin cm 100x45
9122K1 Struttura terra in ottone cromato per lavabo cm 80x45
Brass free standing unit chrome finish for washbasin cm 80x45
9121K1 Struttura terra in ottone cromato per lavabo cm 70x45
Brass free standing unit chrome finish for washbasin cm 70x45

1400 // 1200 // 1000 // 800 // 700 }

640

|
11400 /7 1200 /7 1000 /7 800 // 700

125 |800

100 | 900

9129 Cassetto estraibile laccato bianco lucido
per art. 3534-3535-3536-3550

Glossy white laquer finish removable drawer
for items 3534-3535-3536-3550

450

94

100

[100
|700

900

9155 Mobile sospeso o con gambe frontali
in ceramica art. 3572

Wall mounted cabinet art. 9155

with ceramic legs art.3572

450

3s0|

9132 Specchio cornice cromo 45x120 retroilluminazione V220
Mirror w/chrome frame 45x120 and backlight

}450—( ’17200 |
1200 450
—

9131 Specchio cornice cromo 60x90 retroilluminazione V220
Mirror w/chrome frame60x90 and backlight

600 } 900 }

[900 600

9154 Mobile sospeso o con gambe frontali
in ceramica art. 3571

Wall mounted cabinet art. 9154

with ceramic legs art.3571

CENTO

L
11000 ‘

850 =~ a -

________________

3 T Ti7s0 750 | 200

9130 Specchio cornice cromo 45x90 retroilluminazione V220
Mirror w/chrome frame 45x90 and backlight

} 900 |

“Te00 450

CENTO 95



9139 Specchio 80x120 libera installazione o su mensola
art. 3561-3562-3563

Mirror 80x120 free mounting or on shelf

for item 3561-3562-3563

1 800 |

1200

9136 Specchio 45x90 libera installazione o su mensola
art. 3561-3562-3563

Mirror 45x90 free mounting or on shelf

for item 3561-3562-3563

450

“Te00

9140 Specchio 45x45 libera installazione o su mensola
art. 3561-3562-3563

Mirror 45x45 free mounting or on shelf

for item 3561-3562-3563

450

450

96

9138 Specchio 120x80 libera installazione o su mensola
art. 3561-3562-3563

Mirror 120x80 free mounting or on shelf

for item 3561-3562-3563

1 1200 |

“[eoo

9137 Specchio 90x45 libera installazione o su mensola
art. 3561-3562-3563

Mirror 90x45 free mounting or on shelf

for item 3561-3562-3563

1900 |

3565 Lampada in ceramica “cubo”
Ceramic lamp “cube”

155
130 130

P 2
AP IR

vista laterale vista frontale vista frontale
side view front view front view

~

~

istallabile 360°
¢ ) istallable to 360°

3561 Mensola in ceramica 60 cm
Ceramic shelf 60 cm

3562 Mensola in ceramica 100 cm
Ceramic shelf 100 cm

3563 Mensola in ceramica 120 cm
Ceramic shelf 120 cm

}600//1 000//1200 |

Iso

150

15

=

9156 Cassetto estraibile sotto mensola 20 cm
Removable drawer for ceramic shelf 20 cm
9157 Cassetto estraibile sotto mensola 60 cm
Removable drawer for ceramic shelf 60 cm

CENTO

Le specchiere 9136/9137/9138/9139/9140 hanno uno spessore di 14 mm, possono andare in libera installazione
o incassati nelle mensole in ceramica profondita 15 cm, nell’apposito spazio ricavato nel retro.

Le mensole in ceramica possono essere istallate da sole o combinate con gli specchi e con le due tipologie

di cassetti, posti nella parte inferiore, come si evince dai disegni sottostanti.

Mirrors 9136/9137/9138/9139/9140 have a thickness of 14 mm. Installation can be free or built in

ceramic shelves (15 cm depth) in the provided groove. Ceramic shelves can be equipped with mirrors

of different sizes and 2 kinds of drawer underneath, as in the picture

CENTO 97



3514 Vaso rettangolare sospeso
Rectangular wall hung wc

510

3524 Bidet rettangolare sospeso monoforo
Rectangular one hole wall hung bidet

50, 460
350
290 350 200 ] [320
o
ol ©
o
) /|
360
270
180
| | 400 1120 IOO
280 400 N B 400 |
340 o©o 315
G

3518 Vaso rettangolare unico scarico

a parete "P” completo di curva tecnica per scarico suolo “S”
Rectangular btw wc pan wall outlet

with waste pipe floor outlet

3521 Bidet rettangolare monoforo
Rectangular one hole bidet

290 350 290 7| 320|350
o
ol ©
o
) /,
360
275
95
e
430 450 '
345
180 o o
Teol 200
\d ‘120
P
360 teo !

3518 Vaso rettangolare monoblocco unico scarico a parete “P”
completo di curva tecnica per scarico suolo “S”

Rectangular close coupled wc pan wall outlet

with waste pipe floor outlet

Curva di scarico per impianti non a norma vedi pagina 426
Waste pipe for outlet against regulation see page 426

875]

295

3582 Cassetta rettangolare monoblocco
per articolo 3518
Close coupled cistern for item 3518

.| vista frontale
front view

W‘
08 470

620|

480

* entrata acqua
low inlet water

3515 Vaso ovale sospeso
Oval wall hung wec

540
60| 480

¢

540
aﬂ'

180

oQo

3525 Bidet ovale sospeso monoforo
Oval one hole wall hung bidet

CENTO

3516 Vaso ovale unico scarico

a parete”P” completo di curva tecnica
Oval btw wc pan wall outlet

with waste pipe floor outlet

1

ST A

3520 Bidet ovale monoforo

Oval one hole bidet

"Ta30|370

o3

’120

200

180

360

180

3517 Vaso ovale monoblocco unico scarico a parete “P”
completo di curva tecnica per scarico suolo “S”
Oval close coupled wc pan wall outlet with waste pipe

floor outlet

Curva di scarico per impianti non a norma vedi pagina 426

Waste pipe for outlet against regulation see page 426

J

[475

|a00

200

470

875

250

3581 Cassetta ovale monoblocco per articolo 3517
Close coupled cistern for item 3517

vista frontale
front view

650 |

* entrata acqua
low inlet water

.

LO*
R

9

ETR—

CENTO 99
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]

3740
lavabo sospeso 70 cm

wall hung washbasin 70 cm

3715
vaso Sospeso

wall hung wc

3735
orinatoio sospeso

wall hung urinal

3741
lavabo monolitico 60 cm

monolithic washbasin 60cm

-3

f‘

3725
bidet sospeso

wall hung bidet

3730
orinatoio

urinal

3716
vaso unico

BTW wc pan

3750
vasca

bath-tub

3742

lavabo free standing 60 cm
freestanding washbasin 60cm

T3

~

3720
bidet

bidet

3717
Vaso monoblocco unico

Close coupled wc pan

3781
Cassetta monoblocco
Close coupled cistern

- AQUAITECH

AQUATECH 101



3715

3725

3740

3750

Vaso SOSpeso
wall hung wc

bidet sospeso
wall hung bidet

lavabo sospeso
wall hung washbasin

vasca
bath-tub

AQUATECH 103
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3750 | vasca
bath-tub

AQUATECH 105



106

vVaso sOSpeso
wall hung we

bidet sospeso
wall hung Diglé

AQUATECH glug



3715 | vaso sospeso
wall hung wc

3725 | bidet sospeso
wall hung bidet

AQUATECH 109
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3741

3716

3720

-

lavabo monolitico
monolithic washbasin

vaso unico
BTW wc pan

bidet
bidet

“7 AQUATECH 111




112

3716

3720

vaso unico
BTW wc pan

bidet
bidet

W I

»

AQUATECH: 113



3741 | lavabo monolitico
monolithic washbasin

114 AQUATECH 115




116

3715

3725

3742

Vaso SOSPeSo
wall hung we

bidet sospeso
wall hung bidet

lavabo freestanding
freestanding washbasin



o5

3715

3725

3735

Vaso SOSpeso
wall hung we

bidet sospeso
wall hung bidet

orinatoio sospeso
wall hung urinal

AQUATECH 119




vaso sospeso bianco/nero
black and white wall hung wc

bidet sospeso bianco/nero
black and white wall hung bidet

‘lavabo sospeso bianco/nero
black and white wall hung washbasin

120 RUATECH 121



122

3740

3717

3781

lavabo sospeso
wall hung washbasin

vaso monoblocco
close coupled wc pan

cassetta monoblocco
close coupled cistern



3740 | lavabo sospeso
wall hung washbasin
3735 | orinatoio sospeso 3730 | orinatoio
wall hung urinal ' urinal
124 AQUATECH 125




3741 | lavabo monolitico
monolithic washbasin

AQUATECH 127




3742 | lavabo freestanding
freestanding washbasin

AQUATECH 129




lavabo freestanding
freestanding washbasin

vasca
bath-tub

AQUATECH 131




3750 | vasca
bath-tub

3751 | ripiano in Teak naturale
natural Teak bath shelf

AQUATECH 133




3742 | lavabo freestanding
freestanding washbasin




3740 Lavabo 70x52 sospeso monoforo
One hole wall hung washbasin 70x52

| 700

520

o5

3742 Lavabo freestanding 60 cm
Freestanding washbasin 60 cm

\.

300

3735 Orinatoio sospeso completo di sifone e fissaggi
Wall hung urinal with siphon and fixing srews included

X
=
=)

230

=

136

I

50

o25

@ 40/50

820]

80
510

120

300

3741 Lavabo monolitico 60 cm monoforo
One hole monolithic washbasin 60 cm

510

feo 1

7530 Piletta con troppo pieno per art.3740 - 3741
Drain plug with overflow for art.3740 - 3741

15-22
6

i N 4
38
11/4"

l—— 75-255 —p]

3730 Orinatoio completo di sifone e fissaggi
Urinal with siphon and fixing srews included

210

230 (’

300

150 300

60

To2s

820

80
510

3716 Vaso unico scarico a parete “P” completo
di curva tecnica per scarico suolo “S”
Btw wc pan wall outlet with waste pipe floor outlet

Curva di scarico per impianti non a norma vedi pagina 426
Waste pipe for outlet against regulation see page 426

335

3715 Vaso sospeso
Wall hung wec

230 420

365

235

330

550

335

3717 Vaso monoblocco unico scarico a parete “P”
completo di curva tecnica per scarico suolo “S”
Close coupled wc pan wall outlet with waste pipe
floor outlet

Curva di scarico per impianti non a norma vedi pagina 426
Waste pipe for outlet against regulation see page 426

420

180]

3720 Bidet monoforo
One hole bidet

550

335

3725 Bidet sospeso monoforo

One hole wall hung bidet

290 (200

420

AQUATECH

550

335

3781 Cassetta monoblocco per articolo 3717
Close coupled cistern for item 3717

"~ Ts70 vista frontale

front view

335

xentrata acqua bassa

=L,
6:()

low inlet water

*entrata acqua bassa
low inlet water

AQUATECH 137



3750 Vasca in pietraluce 70x170

Pietraluce bath-tub 70x170

3751 Ripiano in iroko naturale per vasca art. 3750
Natural iroko bath shelf for item 3750

|1700

800

700

560 |

307

138

WATER SAVING

Kerasan, attiva da molti anni nel settore degli idrosanitari, ha progettato per Aquatech una soluzione innovativa e capace di
ridurre gli sprechi d’acqua: un sistema di scarico che permette di scegliere tra uno parziale con 3 litri d’acqua e uno totale con
4,5 litri. Gio garantisce un risparmio idrico notevole ad ogni utilizzo. L’uso abbinato tra wc e cassetta di scarico &€ conforme ai
requisiti richiesti per i vasi di classe 2 in base alla norma EN 997 (standard europeo per i wc). Rispetto ai sanitari classificati in classe 1,
tale norma prevede che i wc siano caratterizzati da maggiori prestazioni € che non consumino piu di 6 litri per lo scarico.

AQUATECH

Kerasan, with its long-standing experience in the sanitary ware industry, has now created Acquatech: an innovative solution
which is able to reduce water wastage thanks to its flush system which is available with either a partial cistern of 3 litres or a full
4,5 litre cistern. This guarantees a considerable saving of water at each use. The combined use by the WC and cistern complies
with the requirements for class 2 WC pans based on European WC standard n°® EN 997. Compared to the sanitary ware listed
under class 1, said standard provides that the WC are more efficient and do not consume more than 6 litres per flush.

STANDARD

STANDARD

b < scari_co acqua
flushing

9LT

WATER SAVING

AQUATECH
<

AQUATECH
<

scarico acqua
flushing

4,5 LT

scarico acqua
flushing

3 LT

AQUATECH 139



1049 1050 1047 1046 1045 1030 1032 1031
consolle 100 lavabo 100 lavabo 73 lavabo 69 lavabo 55 lavabo incasso 62 lavabo angolo lavabo incasso 50
console basin 100 washbasin 100 washbasin 73 washbasin 69 washbasin 55 inset basin 62 corner washbasin inset basin 50

1033 1034
lavabo 41 lavabo 46
washbasin 41 washbasin 46

DESIGN ALFREDO ANZELLINI MASSIMILIANO CICCONI ‘ 2 I: l ‘ \). Q

=
1010/1011 1020 1015 1025 1012/1013 1010/1011 1010/1011 1051
vaso bidet vaso Sospeso bidet sospeso vaso monoblocco vaso vaso "Retrd" vasca bianca 80X170
WC pan bidet wall hung we wall hung bidet close coupled we pan wc pan we pan "Retro" white bath-tub 80X170
1081 1082 1080
cassetta monoblocco cassetta zaino cassetta alta
close coupled cistern low level cistern high level cistern

1341 1338 1340 1336 1337 1335 1339 1342 1333 1332
piatto doccia piatto doccia piatto doccia piatto doccia DX piatto doccia SX piatto doccia nicchia piatto doccia piatto doccia piatto doccia piatto doccia
angolare quadro angolare quadro angolare quadro angolare angolare niche installation semicircolare semicircolare semicircolare SX semicircolare DX
corner shower tray  corner shower tray ~ corner shower tray right shower tray left shower tray shower-tray corner shower tray corner shower tray corner shower tray corner shower tray
semicircular semicircular left side semicircular right side semicircular
80x80 90x90 100x100 80x96 80x96 80x92
90x90 80x80 80x120 80x120

140 RETRO 141
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144

1049

7391

1012

1081

1020

7392

7366

L L
MR

consolle 100
console basin 100

rubinetteria lavabo z

basin mixer

vaso monoblocco
close coupled wc pan il

cassetta monoblocco
close coupled cistern

bidet
bidet

rubinetteria bidet
bidet mixer

specchiera 70x180
mirror 70x180

RETRO 145



146

7363

1050

7391

1052

7394

7367

7365

mobile
draw unit

lavabo 100
wash basin 100

rubinetteria lavabo
basin mixer

“Retrd” vasca nera
“Retrd” black bath tub

rubinetteria vasca
bath mixer

applique paralume nero
wall lamp with black lampshade

specchiera 70x100
mirror 70x100

RETRO 147




148

mobile
draW Unit

lavabo 100
wash basin 100

rubinetteria lavabo
basin mixer

specchiera 70x100
mirror 70x100

A\

¥
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150

1010

1080

7501

7502

1020

7392

7366

7374

vaso
we pan

cassetta alta
high level cistern

batteria con catenella
pull type mechanism w/chain

tubo esterno
visible pipe

bidet
bidet

rubinetteria bidet
bidet mixer

specchiera 70X180
mirror 70x180

porta abito
robe hook

RETRO 151




7363

1050

7391

7364

mobile
draw unit

lavabo 100
wash basin 100

rubinetteria lavabo
basin mixer

specchiera 100x100
mirror 100x100

"N L LAY L R o

RETRO 153
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1051

7394

7387

7377

“Retrd” vasca bianca
“Retrd” white bath tub

rubinetteria vasca
bath mixer

scalda salviette a parete
towel warmer

porta sapone/spugna
soap and sponge rack

RETRO 155




| mobili neri sono

disponibili anche nelta”
finitura bianco lugido
Black furniture are
available also in glossy
white lacquer finish

7362

1047

7391

1025

7390

1015

7365

7367

mobile
vanity unit

lavabo 73
wash basin 73

rubinetteria lavabo
basin mixer

bidet sospeso
wall hung bidet

rubinetteria bidet
bidet mixer

Vaso sospeso
wall hung wc pan

specchiera 70x100

mirror 70x100

applique paralume nero
wall lamp with black lampshade

7368

7372

7386

7375

porta sapone
soap dish

porta salvietta doppio
double towel ralil

porta rotolo
toilet roll holder

porta scopino sospeso
toilet brush holder

RETRO 157




mobile
vanity unit

lavabo 73
wash basin 73

rubinetteria lavabo
basin mixer

RETRO 159
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7361

1046

7389

7364

7370

1010

1020

7390

7373

mobile
cabinet

lavabo 69
wash basin 69

rubinetteria lavabo
basin mixer

specchiera 100x100
mirror 100x100

porta sapone/spazzolino
soap dish & tumbler holder

vaso
wCe pan

bidet
bidet

rubinetteria bidet
bidet mixer

porta salvietta
towel rail

LI

AN IR T

BETRO 163




it

-l | As]
Wk

h

-4

O

SR i

Piede in finitura oro
Gold leg

oy
'ﬂ

Piede in finitura argento
Silver leg

7361 | mobile
cabinet

1046 | lavabo 69
wash basin 69

7389 | rubinetteria lavabo
basin mixer

7364 | specchiera 100x100
mirror 100x100

7383 | applique paralume bianco
wall lamp with white lampshade

164
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-

lavabo 55
wash basin 55

colonna
pedestal

rubinetteria lavabo
basin mixer

specchiera 40x115
mirror 40x115

Vaso soSpeso
wall hung wc pan

bidet sospeso
wall hung bidet

rubinetteria bidet
bidet mixer

porta salvietta
towel rail

SCopino a pavimento
toilet brush holder

RETRO 169
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lavabo 69
wash basin 69

lavabo 73
wash basin 73

colonna
pedestal

rubinetteria lavabo
basin mixer

specchiera 70X100
mirror 70X100

porta sapone
soap dish

lavabo angolo
corner basin

rubinetteria lavabo
basin mixer

scalda salviette a parete
towel warmer
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1050

7391

1083

7365

lavabo 100
wash basin 100

rubinetteria lavabo
basin mixer

piede in ceramica
ceramic Leg

specchiera 70x100
mirror 70x100
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1050 | lavabo 100
wash basin 100

7300 | struttura con griglia
free standing unit

7389 | rubinetteria lavabo
basin mixer

7364 | specchiera 100x100
mirror 100x100

7374 | porta abito
robe hook

7391 | rubinetteria lavabo
basin mixer

1079 | supporto in ceramica
ceramic support

7388 | scalda salviette a pavimento
towel warmer
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lavabo incasso 50x41
inset basin 50x41

- L rubinetteria lavabo
L o Y 1 | — pbasin mixer

* . P Ny e - . applique paralume nero

wall lamp with black lampshade
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1031

7389

“’ » '\
avabo incasso 50x41 |
set basin 50x41

rubinetteria lavabo
basin miXer
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lavabo incasso 62x46
inset basin 62x46

rubinetteria lavabo
basin mixer

specchiera 70x100
mirror 70x100




7349 | mobile
cabinet

1047 | lavabo 73
wash basin 73

7389 | rubinetteria lavabo
basin mixer

7313 | specchiera 63x116
mirror 63x116

7316 | coppia applique
pair of lamps

7369 | porta spazzolino
tumbler holder

7368 | porta sapone

soap dish
1010 | vaso

wc pan
1020 | bidet

bidet

7390 | rubinetteria bidet
bidet mixer

1082 | cassetta zaino
low level cistern
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mobile
cabinet

lavabo 69
wash basin 69

rubinetteria lavabo
basin mixer

specchiera 63x116
mirror 63x116

applique paralume nero
wall lamp with black lampshade

Ofita sapone

pofta salviette

7367

Applique paralume nero
Wall lamp with black lampshade

7383

Applique paralume bianco . e :
Wall lamp with white lampshade T L ; RETRO 183
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7350

1046

7316

7313

7389

7368

7371

mobile
cabinet

lavabo 69
wash basin 69

coppia applique
pair of lamps
2
specchierd 63x1
mirror 637;.1

rubinetteria lavabo |

basin mixer

porta SapoNegy |
soap dish Py
(R}
A )
porta salviette
fowel rail

=

0

WC pan

=
cassetta alta
high level cistern

batteria Con catenella
pull type mechanism
with chain

tubo esterno

visible pipe

bidet ’ |

bidet ;

rubinetteria bidet ' I !

bidet mixer ﬁ ‘

porta salvietta “

towel rail

porta rotolo
toilet roll holder
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cabiuet :

lavabo 100
wash basin 100

rubinetteria lavabo
kfasin mixer

specchiera 92x116
mirror 92x116

oppia applique
air of lamps

7316 | coppia applique
pair of lamps

7315 | vetrina alta
tall display cabinet

RETRO 189




mobile
cabinet

lavabo 69
wash basin 69

rubinettfaria lavabo
basin mixer

specchiera 70x100
mirror 70x100

piatto doooia dx 80x96
right shower tray 80x96 | ‘

cabina doccia
showe} enclosure

rubinelteria doccia
shower mixer
|

h, ,:.‘I-Jf‘-l;fb-f.d.';:lji"w.iﬂ;-&u-’j'-;'-.-i‘i.- i B
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Decoro negativo N
Design N negative

1340

9148

7397k

Decoro positivo P
Design P positive

piatto doccia angolare 100
corner shower tray 100

cabina doccia L
shower enclosure
rubinetteria doccia &
shower mixer
i - =
e RETRO 193
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9137

1010

1020

7390

7398k

piatto doccia angolare dx 120
corner shower tray 120 right side

cabina doccia
shower enclosure

vaso
WC pan

bidet
bidet

rubinetteria bidet
bidet mixer

rubinetteria doccia
shower mixer




1339 | piatto doccia semicircolare 90
corner shower tray 90 semicircular

9151 | cabina doccia
shower enclosure

7399k | rubinetteria doccia
shower mixer
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7387 | scalda salviette a parete 7388 | scalda salviette a pavimento
towel warmer towel warmer

200 RETRO 201
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ACCESSORI . ACCESSORIES

7369

Porta spazzolino
Tumbler holder
L.85H.195P. 210 mm

7372

Porta salviette cm 60 doppio
Double towel rail cm 60

L. 580 H. 195 P. 155 mm

7367

Applique paralume nero

Wall lamp with black lampshade
L. 230 H. 335 P. 240 mm

7368

Porta sapone

Soap dish

L. 115 H. 195 P. 230 mm

=]

m

7370

Porta sapone/spazzolino
Soap dish and tumbler holder
L. 115 H. 195 P. 275 mm

.:ﬁl---'"‘"-—.r'_ . & ;

7378

Portasciugamani con griglia
Towel rack

L. 580 H. 195 P. 255 mm

)

7383

Applique paralume bianco

Wall lamp with white lampshade
L. 230 H. 335 P. 240 mm

7374

Porta abito

Robe hook

L.55H. 195 P. 145 mm

7377

Porta sapone/spugna

Soap dish and sponge rack
L. 310 H. 195 P. 240 mm

o &

7316

Applique

Wall lamp

L. 180 H. 80 P. 210 mm

A

@i )

7386

Porta rotolo

Toilet roll holder

L. 240 H. 195 P. 180 mm

7375

Porta scopino sospeso

Wall mounted toilet brush holder
L. 105 H. 360 P. 250 mm

7373

Porta salviette cm 40
Towel rail cm 40
L.380H. 195 P. 145 mm

|
|

|

7376

Scopino da pavimento
Toilet brush holder

L. 85 H. 380 mm

7371

Porta salviette cm 60 singolo
Towel rail cm 60

L. 580 H. 195 P. 145 mm

~.
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7389 Batteria lavabo monoforo s. a.
One hole basin mixer with pop up waste

I
180

7393 Combinazione bidet 3 fori s. a.
Three holes bidet group with pop up waste

7396 Coppia colonnine cm 10 per attacco bordo vasca
Deck mounting pair of columns cm 10

1040 |

7387 Scaldasalviette a parete completo di valvole in ottone

Wall hung towel warmer including a pair of valves

7401 Scaldasalviette elettrico a parete in ottone 700]
Wall hung electric towel warmer

i

gl
L1
gl

A

204

140

7390 Batteria bidet monoforo s. a.
One hole bidet mixer with pop up waste

1l

7394 Gruppo vasca esterno con doccia duplex
Visible bath group with shower duplex

7395 Coppia colonnine cm 80 per attacco a pavimento
Deck mounting pair of columns cm 80

7391 Batteria lavabo 3 fori s. a.
Three holes basin mixer with pop up waste

7397 Gruppo doccia esterno senza kit doccia
Two holes wall mounted shower unit without hose and handset

7397k Gruppo doccia esterno con colonna doccia
e soffione & 20
Visible shower group with shower head @ 20

1465 |
| [wé & D
e [
490 160

7388 Scaldasalviette a pavimento completo di valvole in ottone
Floor mounted towel warmer including a pair of valves

7402 Scaldasalviette elettrico a pavimento in ottone

Floor mounted electric towel warmer

~.

RETRO

7392 Batteria bidet 3 fori con bocca s. a.
Three holes bidet mixer with pop up waste

7400 Kit saliscendi con asta, flessibile e doccia
Sliding rail with shower arm and hose

7398k Gruppo doccia esterno con colonna doccia,
soffione & 20 e doccia
Visible shower group with hand shower and shower head @ 2(

1565 |

—
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I 1

]
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i | |
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1049 Consolle100x55 monoforo completa

di gambe in alluminio (tre fori a richiesta)

One hole console basin 100x55 with alluminium legs
(three holes on demand)

o0 :
5
° 550
540
120 |240 280 240 120
i s s

75| ||

7347 Mobile noce chiuso per lavabo art.1050
Walnut color cabinet for washbasin art.1050

}1000 |

200
o0 O

220 |70 545

860

or
° 620
520

7363 Mobile cassetto laccato nero lucido//bianco lucido
per lavabo art.1050

Glossy black or white draw unit

for washbasin art.1050 laquer finish

11000 |
I

220 |70 545

200
o0 o

206 75750 75

1050 Lavabo 100x54,5 monoforo (3 fori a richiesta)
One hole washbasin 100x54,5 (3 holes on demand)
1083 Piede in ceramica

Ceramic legs

}1000 |

220 [70]

215| —«
825

7300 Struttura porta lavabo 100 in ottone
con gambe coniche e ripiano in griglia
Metal structure with conic legs and shelf
for washbasin 100

220 ﬂ — s e e

2i5] _ ¢
770

[
1780 !

1050 Lavabo 100x54,5 monoforo (tre fori a richiesta)
One hole washbasin 100x54,5 (three holes on demand)

1079 Supporto in ceramica completo di staffe
Ceramic support w/metal brackets

220 [70]

215
825

1047 Lavabo 73 monoforo (tre fori a richiesta)
One hole washbasin 73 (three holes on demand)
1070 Colonna

Pedestal

7349 Mobile noce chiuso per lavabo art.1047
Walnut color cabinet for washbasin art.1047

730
200
05 | 540
205 |65 5 o o
@ 340
\ F
505
290
T _
sos] ¢ - - ) 875
820
640
540
50’
635

7361 Mobile chiuso laccato nero//bianco lucido
per lavabo art.1046

Glossy black or white cabinet for washbasin art.1046

laquer finish

825

770

640

540

585

7362 Mobile laccato nero lucido//bianco lucido

per lavabo art.1047

Glossy black or white vanity unit for washbasin art.1047
laquer finish

I |
75 580 75

1046 Lavabo 69 monoforo (tre fori a richiesta)
One hole washbasin 69(three holes on demand)

1070 Colonna
Pedestal

w0 e

700 860

7351 Mobile noce chiuso per lavabo art.1046
Walnut color cabinet for washbasin art.1046

200 [65] 5o o 520
@ )

N 7
}7

290

875

800

640

~.
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7350 Mobile noce aperto per lavabo art.1046
Walnut color vanity unit for basin art.1046

200 |

690
200
22
e o0 O

3

10

875

m

540

640

a7

580

1030 Lavabo incasso monoforo 62x46
(tre fori a richiesta)
One hole inset basin 62x46
(three holes on demand)

)
L (@) 280

455

1033 Lavabo 41x32 sospeso
Wall hung washbasin 41x32

208

tso

1032 Lavabo angolo monoforo
One hole corner basin

13i 2 350

1045 Lavabo 55 monoforo (tre fori a richiesta)
One hole washbasin 55 (three holes on demand)
1070 Colonna

Pedestal

790 ( - - ) 217 (860

inset basin 50x41

1034 Lavabo 46x30 sospeso
Wall hung washbasin 46X30

1031 Lavabo incasso 50x41

7345 Specchio con cornice
tinto noce 92x116
Mirror 92x116 walnut color frame

" T11e0

ST

7366 Specchio 70x180
Mirror 70x180

700 ]

" T1800

7364 Specchio 100x100
Mirror 100x100

}1000 |

" [1000

100

7313 Specchio con cornice

tinto noce 63x116

Mirror 63x116 walnut color frame

630

7365 Specchio 70x100
Mirror 70x10

700

3l

" 1160

" [1000

~.

RETRO

7315 Vetrinetta alta

tinta noce profondita 34 cm
Walnut tall color frame
display cabinet depth 34 cm

465
440
835 " Teos
(e]
120] °
650
Il 1 [185| prof.340
L J depth 340
60
4{
RETRO 209



1015 Vaso sospeso
Wall hung we

«—— |380
260

340 |430

1025 Bidet sospeso monoforo
One hole wall hung bidet

520
7,—/\, 380
265
360
60
B

1010 Vaso scarico suolo “S”
Wc pan floor outlet

1011 Vaso scarico parete “P”
Wc pan wall outlet

590

[ \|

410

350

180 L. [....

1020 Bidet monoforo (tre fori a richiesta)
One hole bidet (three hole s on demand)

410

"

220

1012 Vaso monoblocco scarico suolo “S”
Close coupled wc pan floor outlet

1013 Vaso monoblocco scarico parete “P”
Close coupled wc pan wall outlet

1081 Cassetta monoblocco

Close coupled cistern

395 |

210

815

vista frontale
front view

* entrata acqua
low inlet water

—) TJos 720

1010 Vaso scarico suolo “S”
Wc pan floor outlet

1011 Vaso scarico parete “P”
Wc pan wall outlet

1082 Cassetta Zaino

Low level cistern

705

* entrata acqua

940 * low inlet water

410

205

1010 Vaso scarico suolo “S”

We pan floor outlet T
1011 Vaso scarico parete “P” Fes—

Wec pan wall outlet

1080 Cassetta alta 2160 * |

High level cistern

joz|,

350

180

410

faos
1051/1052
“Retrd” vasca
“Retrd” bath-tub
}1700
800|
()/
- o

720

620

1520

350

160/190

% entrata acqua
low inlet water

360

Scarico vasca 1" 1/2 350
1" 1/2 drain 500

Scarico vasca 1” 1/2 5004‘

17 1/2 drain

~.
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1341 Piatto doccia angolare 80x80 quadro
Square shaped corner shower-tray 80x80

9159 Cabina doccia DX/SX a due porte battenti
e fisso in linea per piatto doccia 80x80 quadro.
Apertura utile 36 cm piu anta, altezza 180 cm.
Reversible shower enclosure with

two door for square shaped corner shower-tray 80x80.

Usable opening 36 cm each door, height 180 cm.

9160 Cabina doccia DX con porta battente e fisso
laterale per piatto doccia angolare 80x80 quadro.
Apertura utile 72 cm, altezza 180 cm.

Right shower enclosure with door and fixed panel for
square shaped corner shower-tray 80x80.

Usable opening 72 cm, height 180 cm.

9161 Cabina doccia SX con porta battente e fisso
laterale per piatto doccia angolare 80x80 quadro.
Apertura utile 72 cm, altezza 180 cm.

Left shower enclosure with door and fixed panel for
square shaped corner shower-tray 80x80.

Usable opening 72 cm, height 180 cm.

212

680

1338 Piatto doccia angolare 90x90 quadro
Square shaped corner shower-tray 90x90

9146 Cabina doccia DX con porta battente e fisso
laterale per piatto doccia angolare 90x90 quadro.

9145 Cabina doccia DX/SX a due porte battenti
e fisso in linea per piatto doccia 90x90 quadro.
Apertura utile 36 cm piu anta, altezza 180 cm. Apertura utile 72 cm, altezza 180 cm.

Reversible shower enclosure with Right shower enclosure with door and fixed panel for
two door for square shaped corner shower-tray 90x90. square shaped corner shower-tray 90x90.

Usable opening 36 cm each door, height 180 cm. Usable opening 72 cm, height 180 cm.

9147 Cabina doccia SX con porta battente e fisso
laterale per piatto doccia angolare 90x90 quadro.
Apertura utile 72 cm, altezza 180 cm.

Left shower enclosure with door and fixed panel for
square shaped corner shower-tray 90x90.

Usable opening 72 cm, height 180 cm.

1000

T
1780

}1000 |

7 N

&

1340 Piatto doccia angolare 100x100 quadro
Square shaped corner shower-tray 100x100

9148 Cabina doccia DX/SX a due porte battenti

e fisso in linea per piatto doccia 100x100 quadro.

Apertura utile 36 cm per anta, altezza 180 cm.
Reversible shower enclosure with two doors
for square shaped corner shower-tray 100x100.
Usable opening 36 cm, height 180 cm..

)J [ l - [Eo 200

9149 Cabina doccia DX con porta

battente e fisso laterale per piatto doccia angolare
100x100 quadro.

Apertura utile 54 cm, altezza 180 cm.

Right shower enclosure with door

and fixed panel for square shaped

corner shower-tray 100x100.

Usable opening 54 cm, height 180 cm.

9150 Cabina doccia SX con porta battente
e fisso laterale per piatto doccia angolare
100x100 quadro.

Apertura utile 54 cm, altezza 180 cm.

Left shower enclosure with door

and fixed panel for square shaped

corner shower-tray 100x100.

Usable opening 54 cm, height 180 cm.

~.
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1335 Piatto doccia 80x92 nicchia
Niche installation shower-tray 80x92

130|200
T80 l""""lj;

9139 Porta battente DX con fisso in linea
per piatto doccia 80x92 nicchia.

Apertura utile 54 cm, altezza 180 cm.
Right shower door for niche installation
shower-tray 80x92.

Usable opening 54 cm, height 180 cm.

9140 Porta battente SX con fisso in linea
per piatto doccia 80x92 nicchia.

Apertura utile 54 cm, altezza 180 cm.
Left shower door for niche installation
shower-tray 80x92.

Usable opening 54 cm, height 180 cm
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1339 Piatto doccia semicircolare 90x90
Corner shower-tray 90x90

9151 Cabina doccia semicircolare DX/SX
per piatto doccia semicircolare 90x90xh.187
Reversible shower enclosure

for corner shower-tray 90x90x187

200

~.

RETRO

1342 Piatto doccia semicircolare 80x80
Corner shower-tray 80x80

9158 Cabina doccia semicircolare DX/SX
per piatto doccia semicircolare 80x80xh.187
Reversible shower enclosure

for corner shower-tray 80x80x187

960

40 80

_d =

800 600
O0O0O0OD0O
o0 77@ - _
130 [200

L ; S
480
1336 Piatto doccia angolare 80x96 DX
Rectangular shaped corner shower-tray 80x96 right side
9141 Cabina doccia DX con porta 9143 Cabina doccia SX con porta
battente in linea e fisso laterale battente e fisso laterale per piatto
per piatto doccia 80x96 DX doccia 80x96 DX apertura lato 80.
apertura lato 96. Apertura utile 65 cm, altezza 180 cm.
Apertura utile 54 cm, altezza 180cm Left shower enclosure with
Right shower enclosure with door and fixed panel for rectangular shaped
door and fixed panel for rectangular shaped corner corner shower-tray 80x96 right opening on 80 side.
shower tray 80x96 right opening on 96 side Usable opening 65 cm, height 180 cm.
Usable opening 54 cm, height 180 cm.
960
80 40
- 0

600 800

000000
000000
000000
0o-Q OO0

1337 Piatto doccia angolare 80x96 SX
Rectangula shaped corner shower-tray 80x96 left side

9142 Cabina doccia SX con porta
battente in linea e fisso laterale per piatto
doccia 80x96 SX apertura lato 96.

Apertura utile 54 cm, altezza 180 cm.

214

Left shower enclosure with
door and fixed panel for rectangular shaped corner
shower tray 80x96 left opening on 96 side

Usable opening 54 cm, height 180 cm.

9144 Cabina doccia DX con porta

battente e fisso laterale per piatto

doccia 80x96 SX apertura lato 80.

Apertura utile 65 cm, altezza 180 cm.

Right shower enclosure with

door and fixed panel for rectangular shaped
corner shower-tray 80x96 left opening on 80 side.
Usable opening 65 cm, height 180 cm.

}1200 |

480
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1332 Piatto doccia semicircolare 80x120 DX
Corner shower-tray 80x120 right side

9137 Cabina doccia semicircolare DX
per piatto doccia 80x120 DX.

Apertura utile 63 cm, altezza 187 cm.
Shower enclosure for corner
shower-tray 80x120 right side.

Usable opening 63 cm, height 187 cm.

200
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1333 Piatto doccia semicircolare 80x120 SX
Corner shower-tray 80x120 left side

9138 Cabina doccia semicircolare SX
per piatto doccia 80x120 SX.

Apertura utile 63 cm, altezza 187 cm.
Shower enclosure for corner
shower-tray 80x120 left side.

Usable opening 63 cm, height 187 cm.
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Anta fissa / Fixed glass panel

Decoro positivo P (vetro sabbiato, disegno trasparente)
Design P positive (sand blasted glass-transparent motif)

N.B.

Porta / Door

le ante di forma rettangolare sono alte 1800 mm

le ante curve sono alte 1870 mm

the doors of rectangular shape are high 1800 mm

curved doors are 1870 mm high

216

Anta fissa / Fixed glass panel

Porta / Door

Decoro negativo N (vetro trasparente, disegno sabbiato)
Design N negative (sand blasted glass-transparent motif)

FINITURE E COLORI . FINISHES AND COLOURS

Rubinetteria . Tap wares

~.

RETRO

Cromo / Chrome

Finiture piedi per articolo 7363 / 7362 / 1049. Finishes for legs ref. item 7363 / 7362 / 1049

al
Oro / Gold

Bronzo / Bronze

Cromo / Chrome

Finiture piedi per articolo 7361. Finishes for legs ref. item 7361

Oro / Gold

Bronzo / Bronze

Argento / Silver

Oro / Gold

Nero lucido / Glossy black  Bianco lucido / Glossy white

RETRO 217



PIANIIN CERAMICA . CERAMIC COUNTERS

52 cm

218

32 cm

22 cm

12 cm

BIANCO
WHITE

BIANCO MATT
MATT WHITE

NERO LUCIDO
GLOSSY BLACK

NERO MATT
MATT BLACK

MARRONE MATT
MATT BROWN

ARTE 1
ART 1

ARTE 2
ART 2

«—

washbasin 60 washbasin 40

— INKA PROJECT

INKA PROJECT 219



3412 | lavabo 40 Nero Matt
washbasin 40 Matt Black

3418 | piano in ceramica Nero Matt 52 cm
ceramic counter Matt Black 52 cm

INKA PROJECT 221
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3411

3418

7325

lavabo 60 cm
washbasin 60 cm

piano in ceramica bianco 52 cm
ceramic counter white 52 cm

specchio filo lucido 40x115 cm
mirror 40x115 cm without frame

INKA PROJECT 223
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lavabo 60
washbasin 60

piano in ceramica Nero Matt 52 cm
ceramic counter Matt Black 52 cm

piano in ceramica Nero Matt 32 cm
ceramic counter Matt Black 32 cm

vaso unico
blw wc pan

bidet
bidet

INKA PROJECT 225




3415

Il ”\ e

——— e T N

—_—

lavabo 60
washbasin 60

piano in ceramica 12 cm “Arte 1”
ceramic counter base 12 cm “Arte 1”

piano in ceramica 52 cm “Arte 1”
ceramic counter base 52 cm “Arte 1”

mobile sospeso 120 laccato bianco lucido versione sx
wall-mounted cabinet 120 glossy-white
lacquer finish left side

3411

3417

911102

lavabo 60
washbasin 60

piano in ceramica 32 cm “Arte 2”
ceramic counter 32 cm “Arte 2”

mobile sospeso 120 laccato bianco lucido versione
centrale

wall-mounted cabinet 120 glossy-white lacquer finish
central basin
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La componibilita € la forza di Inka.
2 misure di lavabo, che possono essere disposti singoli, in coppia, affiancati in linea, 0 montati su un mobile.
Non mettere limiti ai tuoi desideri di design.

Modular design is Inka’s greatest strength.
Inka washbasins come in two sizes and can be cabinet-mounted or arranged alone, in pairs, or in rows.
Don’t hold back on the designer touches you’ve dreamed of.

3412 | lavabo 40
washbasin 40

3415 | piano in ceramica 12 cm “Arte 2”
ceramic counter 12 cm “Art 2”

3417 | piano in ceramica 32 cm “Arte 2”
ceramic counter 32 cm “Arte 2”

3418 | piano in ceramica 52 cm “Arte 2”
ceramic counter 52 cm “Art 2”
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3412

3415

3416

3417

lavabo 40
washbasin 40

piano in ceramica Marrone Matt 12 cm
ceramic counter Matt Brown 12 cm

piano in ceramica Marrone Matt 22 cm
ceramic counter Matt Brown 22 cm

piano in ceramica Marrone Matt 32 cm
ceramic counter Matt Brown 32 cm

INKA PROJECT 233



3412

9110

7325

lavabo 40 Nero Matt
washbasin 40 Matt Black

mobile sospeso 40 laccato bianco lucido
wall-mounted cabinet 40 glossy-white lacquer finish

specchio filo lucido 40x115
mirror 40x115 without frame

INKA PROJECT 235



3412 “INKA” lavabo semincasso 40x40x35,5 monoforo
“INKA” one hole semi recessed washbasin 40x40x35,5

i—

400 o Eo
280

40 [ [T

780 |

Misura consigliata
Recommended size

Pavimento

Floor

[820

Misura consigliata
Recommended size

3411 “INKA” lavabo semincasso 60x40x35,5 monoforo
“INKA” one hole semi recessed washbasin 60x40x35,5

‘ 600
© 355
55

Pavimento

Misura consigliata
Recommended size
Misura consigliata

Recommended size

Floor

INKA Piano in ceramica - INKA Ceramic counter
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To—" =7

335
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3415 12x35.5
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335 335 335
w0 ET—. I
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3416 22x35.5 3417 32x35.5 3418 52x35.5

9110 Mobile “INKA 40" sospeso
“INKA 40” wall-mounted cabinet

236

195[140

188
-

Pavimento

Floor

BE)

VISTA SUPERIORE
TOP VIEW

“[s00

VISTA FRONTALE
FRONT VIEW

911101 “INKA” mobile sospeso 120 cm versione lavabo sinistro
“INKA” wall-mounted cabinet 120 left hand washbasin

911102 “INKA” mobile sospeso 120 cm versione lavabo centrale
“INKA” wall-mounted cabinet 120 central washbasin

590
400
T . T T 7;/0
VISTA SUPERIORE
TOP VIEW
L
1180 !

195 1401 “Tao0

VISTA FRONTALE
FRONT VIEW

L
"180 !
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3404
lavabo doppia vascal00
washbasin bouble basin 100

3423
lavabo 100
washbasin 100

E ﬂ i
=1

3403 3402 3401
lavabo 80 lavabo 60 lavabo 40
washbasin 80 washbasin 60 washbasin 40




3403 | lavabo 80
washbasin 80

9108 | mobile sospeso 80 laccato bianco lucid
wall-mounted cabinet 80 glossy-white lacquer finish

3215 | vaso sospeso
wall hung wc

3225 | bidet sospeso
wall hung bidet

7325 | specchio filo lucido 40x115
mirror 40x115 without frame

240




3404 | lavabo 100 doppia vasca
washbasin 100 double basin

9109 | mobile sospeso 100 laccato bianco lucido
wall-mounted cabinet 100 glossy-white lacquer finish

7325 | specchio filo lucido 40x115
mirror 40x115 without frame

3404 | lavab

BUDDY 243




3423 | lavabo 100 -
washbasin 100 __

9126 | mobile sospeso 100
wall-mounted cabinet 100
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3403

9108

lavabo 80
washbasin 80

mobile sospeso 80 laccato bianco lucido
wall-mounted cabinet 80 glossy-white lacquer finish

BUDDY 247



3402 | lavabo 60
washbasin 60

9107 | mobile sospeso 60 laccato bianco lucido
wall-mounted cabinet 60 glossy-white lacquer finish

BUDDY 249




3316

3320

lavabo 40
washbasiné4

mobile sospeso 40 laccato bianco lucido
wall-mounted cabinet 40 glossy-white lacquer finish

vaso unico
Btw wc pan

bidet
bidet

BUDDY 251



3401 “BUDDY” Lavabo 40x42 sospeso,
appoggio monoforo

“BUDDY” One hole wall hung

or counter top washbasin 40x42

400

o) 100 |420

" [s20

3402 “BUDDY” Lavabo 60x42 sospeso,
appoggio monoforo
“BUDDY” One hole wall hung
or counter top washbasin 60x42
600

o 100 420

320

185

" [e20

3403 “BUDDY” Lavabo 80x42 sospeso,
appoggio monoforo

“BUDDY” One hole wall hung

or counter top washbasin 80x42

oo 1

200 400 200
0 100 [420
= |20

1100 |200 1200 200
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O o
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® @ —

[500

" [s20

3404 “BUDDY” Lavabo doppia vasca 100x42 sospeso,

appoggio monoforo
“BUDDY” One hole wall hung
or counter top double basin 100x42

11000
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|
1
}@o }200 } 400 }

5 o) 100 [420
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1001200 1400 200 (100
651 [ = o | 185

765
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600
[500

820

3423 “BUDDY” Lavabo 100x42 sospeso,
appoggio monoforo

“BUDDY” One hole wall hung

or counter top washbasin 100x42

11000 |
@0 }400 }300

100 420

O i —
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esll o o 3 EE| 185

765] —
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® ® 750
~ [s00

210

160

820
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9106 Mobile sospeso “BUDDY 40”
laccato bianco lucido

“BUDDY 40” wall-mounted cabinet
glossy white lacquer finish

190
e

415

VISTA SUPERIORE
TOP VIEW

300

195 ‘14oi

VISTA FRONTALE
FRONT VIEW

385

9107 Mobile sospeso “BUDDY 60"
laccato bianco lucido

“BUDDY 60” wall-mounted cabinet
glossy white lacquer finish

190
e

VISTA SUPERIORE
TOP VIEW

195140 [ 300

VISTA FRONTALE
FRONT VIEW

BUDDY

9108 Mobile sospeso “BUDDY 80"
laccato bianco lucido

“BUDDY 80" wall-mounted cabinet
glossy white lacquer finish

387

415

VISTA SUPERIORE
TOP VIEW

195

140 |F

VISTA FRONTALE
FRONT VIEW

9109 Mobile sospeso “BUDDY 100"
doppia vasca laccato bianco lucido
“BUDDY 100 wall-mounted cabinet
glossy white lacquer finish for item 3404

190 190

VISTA SUPERIORE
TOP VIEW

195 ‘140L -

VISTA FRONTALE
FRONT VIEW

;
lo75 I

415

300

9126 Mobile sospeso “BUDDY 100"
laccato bianco lucido

“BUDDY 100 wall-mounted cabinet
glossy white lacquer finish for item 3423

500

VISTA SUPERIORE
TOP VIEW

195 140 |

VISTA FRONTALE
FRONT VIEW

;
lo75
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3343
lavabo 90
washbasin 90

3342
lavabo 60
washbasin 60

3340
lavabo 45
washbasin 45

3341
lavabo 75
washbasin 75

3316 3320
vaso bidet
wC pan bidet

3315 3325
vaso SOSpeso bidet sospeso
wall hung wc wall hung bidet

3317
vaso monoblocco unico

close coupled wc pan

3381
cassetta monoblocco
close coupled cistern

HL-«--
lI-I
L

3330
orinatoio

urinal

254

vasca 80x170
bath-tub 80x170




3343 | lavabo 90 cm
washbasin 90 cm

256 SPA 257



3343 | lavabo 90 cm
washbasin 90 cm

258
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3341

3315

3325

lavabo 75 cm
washbasin 75 cm

vaso SOSpeso
wall hung wc

bidet sospeso
wall hung bidet

SPA 263
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3341

3315

3325

lavabo 75 cm
washbasin 75 cm

vVaso Sospeso
wall hung wc

bidet sospeso
wall hung bidet

SPA 265



3342 | lavabo 60 cm
washbasin 60 cm

SPA 267




3340 | lavabo 45 cm
washbasin 45 cm

268 SPA 269



3340 | lavabo 45 cm 3315 | vaso sospeso
washbasin 45 cm wall hung wc

3325 | bidet sospeso
wall hung bidet

SPA 271




3343

3316

3320

lavabo 90
washbasin 90

vaso unico
Btw wc pan

bidet
bidet

SPA 273



3316

3320

3317

3381

vaso unico
Btw wc pan

bidet
bidet

vaso monoblocco unico
close coupled wc pan

cassetta monoblocco
close coupled cistern
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3330 | orinatoio
urinal

SPA 277
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3350

vasca
bath-tub

SPA 279



3343 Lavabo 90x55 sospeso monoforo
One hole wall hung washbasin 90x55

©

00 |

L
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550

40
450 300 ‘
80 | (360 40
157 155 276 155|157 I b
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855

3342 Lavabo 60x55 sospeso monoforo
One hole wall hung washbasin 60x55

550

920 N
855
620
270

}&{ 360 fo

3350 Vasca 170x80x60 in pietraluce
Pietraluce bath-tub 170x80x60

11700 |
T

126 | 440 Tao0

604 (

‘ @
W\
|
|850
770 11560 70’
126
600 87
“lazs 515
Per impianto richiedere
istruzioni di montaggio
For the installation please
1 ask for assembly instructions
200
4404‘7,
600 140

280

3341 Lavabo 75x45 sospeso o incasso monoforo
One hole wall hung or inset basin 75x45

40

260
|

3340 Lavabo 45x45 sospeso o incasso monoforo
One hole wall hung or inset basin 45x45

e85

3330 Orinatoio sospeso completo di sifone e fissaggi
Wall hung urinal with siphon and fixing screws included

280

diam. interno

45 fiss.//fix. internal diameter 55 mm

i 50
1195 |205

diam. esterno
external diameter 50 mm

3316 Vaso unico scarico a parete "P”
completo di curva tecnica per scarico suolo “S”

Btw wc pan wall outlet with waste pipe floor outlet

430

R

3320 Bidet monoforo
One hole bidet

380

95
465
430

SPA

3315 Vaso sospeso
Wall hung we

465

420 390

—Fso

3325 Bidet sospeso monoforo
One hole wall hung bidet

150

380

360

3317 Vaso monoblocco unico scarico a

parete “P” completo di curva tecnica per scarico suolo “S”

Close coupled wc pan wall outlet with
waste pipe floor outlet

Curva di scarico per impianti non a norma vedi pagina 426
Waste pipe for outlet against regulation see page 426

130

930[465| I U

810

1380 |
95 95|
* *

3381 Cassetta rettangolare monoblocco per articolo 3317
Close coupled cistern for item 3317

vista frontale
front view

250

180

135

g

630]

entrata acqua

inlet water
380
330
N [1se

120

SPA 281
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3251
lavabo 90
washbasin 90

3241
lavabo 50

washbasin 50

3216
vaso 53

wc pan 53

bidet 53

3244
lavabo 90
washbasin 90

3249
lavabo 40

washbasin 40

o —
-
3220 3215
vVaso sOSpeso
bidet 53 wall hung wc

3243
lavabo 75

washbasin 75

3248
lavabo 50

washbasin 50

\r = -
L]
3225 3214
bidet sospeso vaso 46
wall hung bidet wc pan 46

-3

3221
bidet 46

bidet 46

3250
lavabo 70

washbasin 70

3247
lavabo 40

washbasin 40

3216
vaso 52

wce pan 52

2481
UNICA cassetta monoblocco

UNICA floor cistern

i -

3242
lavabo 60

washbasin 60

3220
bidet 52

bidet

2481
UNICO complemento
UNICO back bidet

3217
vaso monoblocco unico
close coupled wc

3181
cassetta monoblocco

close coupled cistern

EGO 283
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3251

3214

3221

7325

lavabo 90 cm
washbasin 90 cm

vaso unico 46 cm
Btw wc pan 46 cm

bidet 46 cm
bidet 46 cm

specchio filo lucido 40x115 cm
mirror 40x115 cm without frame

EGO 285



3251

3214

3221

7325

lavabo 90 cm
washbasin 90 cm

vaso unico 46 cm
Btw wc pan 46 cm

bidet 46 cm
bidet 46 cm

specchio filo lucido 40x115 cm
mirror 40x115 cm without frame

EGO 287
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lavabo 90 cm
washbasin 90 cm

vaso unico 46 cm
Btw wc pan 46 cm

bidet 46 cm
bidet 46 cm

EGO 289




3244 | lavabo 90 cm vasca asimmetrica
asymmetrical washbasin 90 cm

9095 | UNITS mobile sospeso 140 cm wengé con 2 cassetti
UNITS wenge wall hung furniture 140 cm with 2 drawers

7325 | specchio filo lucido 40x115 cm
mirror 40x115 cm without frame

3216 | vaso unico 53 cm
Btw wc pan 53 cm

3220 | bidet 53 cm
bidet 53 cm

290 EGO 291



3244

9095

7325

lavabo 90 cm vasca asimmetrica
asymmetrical washbasin 90 cm

UNITS mobile sospeso 140 cm wengé con 2 cassetti
UNITS wenge wall hung furniture 140 cm with 2 drawers

specchio filo lucido 40x115 cm
mirror 40x115 cm without frame

EGO 293



3216 | vaso unico 53 cm
Btw wc pan 53 cm

3220 | bidet 53 cm
bidet 53 cm

294 EGO 295



3243 | lavabo 75 cm

vasca asimmetrica
asymmetrical washbasin
75 cm

7325 | specchio filo lucido
40x115 cm

mirror 40x115 cm
without frame

3215 | vaso sospeso
wall hung wc

3225 | bidet sospeso
wall hung bidet

296 EGO 297
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3243

3215

3225

lavabo 75 cm vasca asimmetrica
asymmetrical washbasin 75 cm

Vaso SOSpPEeso
wall hung wc

bidet sospeso
wall hung bidet

EGO 299



lavabo 70 cm
washbasin 70 cm

7325 | specchio filo lucido 40x115 cm
mirror 40x115 cm without frame

3214 | vaso unico 46 cm
Btw wc pan 46 cm

3221 | bidet 46 cm
bidet 46 cm

EGO 301



3242

9095

7325

lavabo 60 cm
washbasin 60 cm

UNITS mobile sospeso 140 wengé con 2 cassetti
UNITS wenge wall hung furniture 140 with 2 drawers

specchio filo lucido 40x115 cm
mirror 40x115 cm without frame

EGO 303
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3216

3220

7325

lavabo 40 cm
washbasin 40 cm

vaso unico 53 cm
Btw wc pan 53 cm

bidet 53 cm
bidet 53 cm

specchio filo lucido 40x115 cm
mirror 40x115 cm without frame

-

i

EGO 305



3241

9097

7325

3216

2481

3220

2482

lavabo 50 cm
washbasin 50 cm

UNITS cassettiera 3 cassetti wengé
UNITS wenge drawers chest with 3 drawers

specchio filo lucido 40x115 cm
mirror 40x115 cm without frame

vaso unico 53 cm
Btw wc pan 53 cm

UNICA cassetta monoblocco
UNICA floor cistern

bidet 53 cm
bidet 53 cm

UNICO complemento per bidet con portaoggetti
UNICO back bidet panel w/cut out for bathroom accessories

|

ad




3241

9095

7325

3215

3225

lavabo 50 cm
washbasin 50 cm

UNITS mobile sospeso 140 cm wengé con 2 cassetti
UNITS wenge wall hung furniture 140 cm with 2 drawers

specchio filo lucido 40x115 cm
mirror 40x115 cm without frame

Vaso SOSpPeso
wall hung wc

bidet sospeso
wall hung bidet

EGO 309



3216

2481

3220

2482

310

vaso unico
Btw wc pan

UNICA cassetta monoblocco
UNICA floor cistern

bidet
bidet

UNICO complemento per bidet con portaoggetti
UNICO back bidet panel w/cut out for bathroom accessories

3217 | vaso monoblocco unico
close coupled wc

3181 | cassetta monoblocco
close coupled cistern

EGO 311



3248 | lavabo 50 cm
washbasin 50 cm

EGO 313




3251 Lavabo 90x43 sospeso o appoggio monoforo
One hole wall hung or counter top washbasin 90x43

235480 (( 1) 100 | 430
} o 280
,,,,,,,,,,,,,,,,,,

_ 860
800

3243 Lavabo 75x43 sospeso 0 appoggio monoforo
vasca asimmetrica

One hole wall hung or counter top asymetrical washbasin 75x43

235 (o O \ [100 | 430
< 280
©

160 290 290

3242 Lavabo 60x43 sospeso 0 appoggio monoforo
One hole wall hung or counter top washbasin 60x43

240 a5 O 100 (430
° 280
©

s0] |~

314

3244 Lavabo 90x43 sospeso o0 appoggio monoforo
vasca asimmetrica

One hole wall hung or counter top

asymetrical washbasin 90x43

PXTR N — ) ) [100 [430
B 280
| | |
"'500 1350 !
290 290
71| o o ”io 860
805
=
° % o
°
—|540
80

3250 Lavabo 70x43 sospeso o appoggio monoforo
One hole wall hung or counter top washbasin 70x43

240450 (- I6) 100 [430
° 280
©

00 300 200

810

3241 Lavabo 50x40 sospeso o0 appoggio monoforo
One hole wall hung or counter top washbasin 50x40

23045l (. o 100 [400
o 250
©

115|270 115

810

3247 Lavabo 40x38 appoggio
Counter top washbasin 40x38

400
50 [380

)
150

o]

*[1102

* Foro consigliato
recommended size hole

3249 Lavabo 40x40 sospeso o appoggio monoforo
One hole wall hung or counter top washbasin 40x40

__ M- 160860
810) ‘ '11
AR = Gl
o

3248 Lavabo 50x38 appoggio
Counter top washbasin 50x38

500
50 |380
e 270
50
o 1
=
A =
*[1102

* Foro consigliato
recommended size hole

FGO

EGO 315



3214 Vaso unico 46 cm scarico a parete “P” completo
di curva tecnica per scarico suolo “S”

Btw wc pan 46 cm wall outlet with waste pipe floor outlet

360

3215 Vaso sospeso
Wall hung we

360

3216 Vaso unico 53 cm scarico a parete “P” completo
di curva tecnica per scarico suolo “S”

3225 Bidet sospeso monoforo
One hole wall hung bidet

360

420

370

230

Btw wc pan 53 cm wall outlet with waste pipe floor outlet

Curva di scarico per impianti non a norma vedi pagina 426
Waste pipe for outlet against regulation see page 426

316

360

360 @

3221 Bidet monoforo 46 cm
One hole bidet 46 cm

260

340

e

3220 Bidet monoforo 53 cm
One hole bidet 53 cm

530
a5 260
o
°lO
365

210
5,

430

340

420

3216 Vaso unico 53 cm scarico a parete “P” completo
di curva tecnica per scarico suolo “S”
Btw wc pan 53 cm wall outlet with waste pipe floor outlet

70 530 )
0 1000]

420 430

2481 Unica cassetta monoblocco completa di sistema
di scarico doppio flusso Geberit
Unica floor cistern inclunding Geberit’s internal fittings

m—

* vista frontale
front view

60] |

1 Je0 [600

*entrata acqua

low inlet water

360

/ 250

260
580

3220 Bidet monoforo 53 cm
One hole bidet 53 cm

170,530 )
I T

210

o

420 i 430
o &
60

1000]

- o]
Sl
b

2482 Unico complemento per bidet con portaoggetti
Unico back bidet panel w/cut out for bathroom accessories

60[ [ 1160 [600

O] 55

o

365
:;’ =

(o8]

o

/ 200

3217 Vaso monoblocco unico scarico a parete "P” completo
di curva tecnica per scarico suolo “S”
Close coupled wc pan wall outlet with waste pipe floor outlet

Curva di scarico per impianti non a norma vedi pagina 426
Waste pipe for outlet against regulation see page 426

125 475 )

[~ |

430

3181 Cassetta monoblocco
Close coupled cistern

vista frontale

755 |

*entrata acqua
inlet water

front view

g 600
-O-n

300

}7 . 255

50 360

FGO
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3151
lavabo 90
washbasin 90

3140
lavabo 46

washbasin 46

3116
vaso 52

wc pan 52

&

»—2

3144
lavabo 90

washbasin 90

B

3149
lavabo 40

washbasin 40

P
3120 3115
bidet 52 Vaso SOSpeso
bidet 52 wall hung wc

i

3143
lavabo 75

washbasin 75

3147
lavabo 40

washbasin 40

|
"
3125 3114
bidet sospeso vaso 48

wall hung bidet wcC pan 48

3121
bidet 48

bidet 48

2

3150
lavabo 70

washbasin 70

3146
lavabo 50

washbasin 50

3116
vaso 52

wc pan 52

2481
UNICA cassetta monoblocco

UNICA floor cistern

w e

3142
lavabo 60

washbasin 60

F e

3145
lavabo 56

washbasin 56

"3

3120
bidet 52

bidet 52

2482
UNICO complemento

UNICO back bidet

@ -3

3141
lavabo 50

washbasin 50

3117
vaso monoblocco unico

close coupled wc

3181
cassetta monoblocco

close coupled cistern

L

FLO 319



3151

3114

3121

7325

lavabo 90 cm
washbasin 90 cm

vaso unico 48 cm
Btw wc pan 48 cm

bidet 48 cm
bidet 48 cm

specchio filo lucido 40x115 cm
mirror 40x115 cm without frame

FLO 321



3151

3114

3121

lavabo 90 cm
washbasin 90 cm

vaso unico 48 cm
Btw wc pan 48 cm

bidet 48 cm
bidet 48 cm

FLO 323




3144

9095

7325

3116

3120

lavabo 90 cm vasca asimmetrica
asymmetrical washbasin 90 cm

UNITS mobile sospeso 140 cm wengé con 2 cassetti
UNITS wenge wall hung furniture 140 cm with 2 drawers

specchio filo lucido 40x115 cm
mirror 40x115 cm without frame

vaso unico 52 cm
Btw wc pan 52 cm

bidet 52 cm
bidet 52 cm

FLO 325



FLO 327




3116 | vaso unico 52 cm
Btw wc pan 52 cm

3120 | bidet 52 cm
bidet 52 cm

FLO 329
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3117

3181

vaso monoblocco unico
close coupled wc pan

cassetta monoblocco
close coupled cistern

FLO 331



3143 | lavabo 75 cm vasca asimmetrica
asymmetrical washbasin 75 cm

7325 | specchio filo lucido 40x115 cm
mirror 40x115 cm without frame

7303 | applique cromo vetro satinato
wall lamp chrome finish

3116 | vaso unico 52 cm
Btw wc pan 52 cm

2481 | UNICA cassetta monoblocco
UNICA floor cistern

3120 | bidet 52 cm
bidet 52 cm

2482 | UNICO complemento per bidet con portaoggetti
UNICO back bidet panel w/cut out
for bathroom accessories




lavabo 70 cm
washbasin 70 cm

vaso unico 48 cm
Btw wc pan 48 cm

bidet 48 cm
bidet 48 cm

specchio filo lucido 40x115 cm
mirror 40x115 cm without frame




3150

3114

3121

lavabo 70 cm
washbasin 70 cm

vaso unico 48 cm
Btw wc pan 48 cm

bidet 48 cm
bidet 48 cm

FLO 337



3142

9095

3115

3125

7302

338

lavabo 60 cm
washbasin 60 cm

UNITS mobile sospeso 140 wengé con 2 cassetti
UNITS wenge wall hung furniture 140 with 2 drawers

Vaso SOSPESO
wall hung wc

bidet sospeso
wall hung bidet

specchio 60x100 cm cornice in acciaio lucido
mirror 60x100 cm glossy steel frame

FLO 339



3142 | lavabo 60 cm
washbasin 60 cm

9095 | UNITS mobile sospeso 140 wengé con 2 cassetti
UNITS wenge wall hung furniture 140 with 2 drawers

FLO 341




3142

9096

7302

lavabo 60 cm
washbasin 60 cm

UNITS mobile sospeso 70 cm wengé con 1 cassetto
UNITS wenge wall hung furniture 70 cm with 1 drawer

specchio 60x100 cm cornice in acciaio lucido
mirror 60x100 cm glossy steel frame

FLO 343



lavabo 60 cm
washbasin 60 cm

3115 | vaso sospeso specchio filo lucido 40x115 cm
wall hung wc mirror 40x115 cm without frame

3125 | bidet sospeso applique cromo vetro satinato
wall hung bidet wall lamp chrome finish

FLO 345
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3146

3114

3121

lavabo 50 cm
washbasin 50 cm

vaso unico 48 cm
Btw wc pan 48 cm

bidet 48 cm
bidet 48 cm

FLO 347



3141

lavabo 50 cm
washbasin 50 cm

3140

9098

7325

lavabo 46 cm
washbasin 46 cm

UNITS cesto/sgabello wengé con piano in alluminio
UNITS wenge basket/stool with aluminium top

specchio filo lucido 40x115 cm
mirror 40x115 cm without frame

FLO 349
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3149

3114

3121

lavabo 40 cm
washbasin 40 cm

vaso unico 48 cm
Btw wc pan 48 cm

bidet 48 cm
bidet 48 cm



3147 | lavabo 40 cm
washbasin 40 cm

FLO 353




3145 | lavabo 56 cm
washbasin 56 cm

354




3151 Lavabo 90x42 sospeso o appoggio monoforo
One hole wall hung or counter top washbasin 90x42

23545/ IS} 420
= 285
E( ,,,,,,,,,,,,, )
g

800

3143 Lavabo 75x42 sospeso o0 appoggio monoforo
vasca asimmetrica

One hole wall hung or counter top

asymetrical washbasin 75x42

[420

860

3142 Lavabo 60x42 sospeso o appoggio monoforo
One hole wall hung or counter top washbasin 60x42

}500—{

240 a5l [ o 420
< ° ) 280
}5207
165 270 165

o T T 2o 165|860
o o
. 640
—|540

356

3144 Lavabo 90x42 sospeso o appoggio monoforo
vasca asimmetrica

One hole wall hung or counter top

asymetrical washbasin 90x42

/ ((o) 280

3150 Lavabo 70x42 sospeso o appoggio monoforo
One hole wall hung or counter top washbasin 70x42

240[as [ o 420
© 285
I

860

805

3141 Lavabo 50x40 sospeso o appoggio monoforo
One hole wall hung or counter top washbasin 50x40

240 [45] [ ° 400
< = ) [260

3146 Lavabo 50x32 sospeso o appoggio
Wall hung or counter top washbasin 50x32

17%:{,

3149 Lavabo 40x37 sospeso o0 appoggio monoforo
One hole wall hung or counter top washbasin 40x37

215 45

3145 Lavabo 56x34 appoggio monoforo
One hole freestanding washbasin 56x34

*Foro consigliato
recommended size hole

3140 Lavabo 46x37 sospeso o0 appoggio monoforo
One hole wall hung or counter top washbasin 46x37

220 48] [ ) 370
< ° ) 240

810

3147 Lavabo 40X32 sospeso 0 appoggio
Wall hung or counter top washbasin 40x32

FLO

FLO 357



3116 Vaso unico 52 cm scarico a parete “P” 3120 Bidet monoforo 52 cm 3116 Vaso unico 52 cm scarico a parete “P” 2481 Unica cassetta monoblocco completa di sistema di scarico i
completo di curva tecnica per scarico suolo”S” One hole bidet 52 cm completo di curva tecnica per scarico suolo”S” doppio flusso Geberit

Btw wc pan 52 cm wall outlet with waste pipe floor outlet Btw wc pan 52 cm wall outlet with waste pipe floor outlet Unica floor cistern inclunding Geberit's internal fittings

Curva di scarico per impianti non a norma vedi pagina 426

Waste pipe for outlet against regulation see page 426 Curva di scarico per impianti non a norma vedi pagina 426
Waste pipe for outlet against regulation see page 426

520
360 ] N 360 170 520 360
° * vista frontale
front view
300 360
1520
520 f(
*entrata acqua
420 420 420 420 low inlet water
|
o © 200 ;
100] \ %( 3
260
210 260 50
400 570
3114 Vaso unico 48cm scarico a parete “P” 3121 Bidet monoforo 48 cm 3120 Bidet monoforo 52 cm
completo di curva tecnica per scarico suolo ”S” One hole bidet 48 cm One hole bidet 52 cm
Btw wc pan 48 cm wall outlet with waste pipe floor outlet 2482 Unico complemento per bidet con portaoggetti
Unico back bidet panel w/cut out for bathroom accessories
480
L) I — I N 360
o 280
170 520 | 360
! ! —
o 100077 T
315
480 601"" Eo
had 210 | J6s
420 - WO 420 420 j [ 420 %5
= oo
O 180 ?—? 200
100 % = 200
210 4‘
360 570
3115 Vaso sospeso 3125 Bidet sospeso monoforo 3117 Vaso monoblocco unico scarico a parete "P” completo 3181 Cassetta monoblocco
Wall hung we One hole wall hung bidet di curva tecnica per scarico suolo “S” Close coupled cistern

Close coupled wc pan wall outlet with waste pipe floor outlet

Curva di scarico per impianti non a norma vedi pagina 426
Waste pipe for outlet against regulation see page 426

500 500
%0 [ . wo] [ L~
. 280 280
o (O 360
° }&'475—{ 85 8!
‘ 0| -
55 360 s O
335 * * vista frontale 360 *entrata acqua
front view inlet water
o (\x‘ [ ]
\—/° ¥
180
200 (340 |420 420 200 [420 a0 420 — 300
e 335 20
O;—?' 220
(3 T
"""""""" - 1EF —
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3647 3646 3645 3644 3643
lavabo 70 lavabo 60 lavabo 50 lavabo 40

. ; , lavabo 70
washbasin 70 washbasin 60 washbasin 50 washbasin 40 washbasin 70

3642
lavabo 60
washbasin 60

3641
lavabo 50
washbasin 50

3640
lavabo 40
washbasin 40

360

3616 3620 3615 3625 3610 3621 3617
vaso 50 bidet 50 vaso Sospeso bidet sospeso vaso 45 bidet 45 vaso monoblocco
wc pan 50 bidet 50 wall hung we wall hung bidet wce pan 45 bidet 45

close coupled wc pan

3681
cassetta monoblocco

close coupled cistern




3647

3615

3625

lavabo 70 cm
washbasin 70 cm

vaso sSospeso
wall hung we

bidet sospeso
wall hung bidet

K09 363



lavabo 70 cm
washbasin 70 cm

colonna
pedestal

vaso monoblocco unico
close coupled wc pan

cassetta monoblocco
close coupled cistern

bidet 50 cm
bidet 50 cm

K09 365



lavabo 60 cm
washbasin 60 cm

colonna
pedestal

vaso monoblocco unico
close coupled wc pan

cassetta monoblocco
close coupled cistern

bidet 50 cm
bidet 50 cm

—

—_—_

K09 367



lavabo 50 cm
washbasin 50 cm

3615 | vaso sospeso
wall hung we

3625 | bidet sospeso
wall hung bidet

K09 369




lavabo 40 cm
washbasin 40 cm

UNITS mobile sospeso 140 cm wengé con 2 cassetti
UNITS wenge wall hung furniture 140 cm with 2 drawers

specchio filo lucido 40x115 cm
mirror 40x115 cm without frame

K09 371




vaso unico 50 cm
Btw wc pan 50 cm

bidet 50 cm
bidet 50 cm

K09 373




3643 | lavabo 70 cm
washbasin 70 cm

374 K09 375




3642

9095

7325

3610

3621

376

lavabo 60 cm
washbasin 60 cm

UNITS mobile sospeso 140 cm wengé con 2 cassetti
UNITS wenge wall hung furniture 140 cm with 2 drawers

specchio filo lucido 40x115 cm
mirror 40x115 cm without frame

vaso unico 45 cm
Btw wc 45 cm

bidet 45 cm
bidet 45 cm

K09 377



3616 | vaso unico 50 cm
Btw wc 50 cm

3620 | bidet 50 cm
bidet 50 cm

K09 379




3641 | lavabo 50 cm
washbasin 50 cm

3640 | lavabo 40 cm
washbasin 40 cm

K09 381
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3647 Lavabo 70x47 sospeso, appoggio o
su colonna monoforo

One hole wall hung, counter top or

on pedestal washbasin 70x47

660

3645 Lavabo 50x47 sospeso, appoggio o
su colonna monoforo

One hole wall hung, counter top or

on pedestal washbasin 50x47

o
o

e
o
(=]
o

3646 Lavabo 60x47 sospeso, appoggio o
su colonna monoforo

One hole wall hung, counter top or

on pedestal washbasin 60x47

565

3644 Lavabo 40x47 sospeso, appoggio o
su colonna monoforo

One hole wall hung, counter top or

on pedestal washbasin 40x47

3643 Lavabo 70x37 appoggio o su colonna
Counter top or on pedestal washbasin 70x37 cm

370

3641 Lavabo 50x37 appoggio o su colonna
Counter top or on pedestal washbasin 50x37 cm

370

515

280

—

=
720 —
600

500

g

0

gle °

3642 Lavabo 60x37 appoggio o su colonna
Counter top or on pedestal washbasin 60x37 cm

370
280

=
720 .

o

600

o

600
500

gle

3640 Lavabo 40x37 appoggio o su colonna
Counter top or on pedestal washbasin 40x37 cm

720 |

o
°

2o
(4]
[=]
o

KO?

K09 383



384

3610 Vaso unico 45 cm scarico a parete “P”

completo di curva tecnica per scarico suolo “S”

Btw wc pan 45 cm wall outlet

with waste pipe floor outlet

450

350
265 o
o

45
Ll

0
\ B fe

20
380

3616 Vaso unico 50 cm scarico a parete “P”

o]

360

©

180

\_J
240

completo di curva tecnica per scarico a suolo ”S”

Btw wc pan 50 cm wall outlet

with waste pipe floor outlet

500

500
350

420

360

3621 Bidet monoforo 45cm
One hole bidet 45 cm

T

450

o

F

3620 Bidet monoforo 50 cm
One hole bidet 50 cm

1W'"

Q

200

210
430

250

3615 Vaso sospeso
Wall hung we

500
350
2sj o
o

360

430

370

430

dO ©

230

330

3617 vaso monoblocco unico scarico a parete”’P” completo

di curva tecnica per scarico suolo “S”

Close coupled wc pan wall outlet with waste pipe floor outlet

465

420]

150 450

420

200

KO?

3625 Bidet sospeso monoforo
One hole wall hung bidet

70
— 180
330 [430 \ , 430
©
330
olldo
270 [
205 3. J 170
80

3681 cassetta monoblocco
Close coupled cistern

vista frontale * entrata acqua
front view low inlet water

230

o

600

o
) @
350

K09 385



UNITS

9095 9096 9097 9098

Sospeso 140x55x15h cm Sospeso 70x55x15h cm Box 40x40x55h cm Box 40x40x55h cm

UNITS mobile sospeso 140 cm wengé con 2 cassetti UNITS mobile sospeso 70 cm wengé con 1 cassetto UNITS cassettiera 3 cassetti wengé UNITS cesto/sgabello wengé con piano in alluminio
UNITS wenge wall hung furniture 140 cm with 2 drawers UNITS wenge wall hung furniture 70 cm with 1 drawer UNITS wenge drawers chest with 3 drawers UNITS wenge basket/stool with aluminium top

386 UNITS 387



LAVABI D’ARREDO

Appropriarsi di codici diversi riscrivendo la grammatica delle forme
conosciute all'uomo. Circolari, semicircolari, rettangolari, quadrati,
monoforo o a due vasche, sospesi, da appoggio o a parete,
incassati o semincassati: la geometria diventa creativa e invita a
personalizzare I'ambiente bagno.

Offers us a new language code by rewriting the grammar of
shapes known to man. Circular, semicircular, rectangular, square,
single or double basin, suspended, pedestal or wall-hung,
recessed or semi-recessed configurations: geometry becomes
creative and invites you to add a personal touch to the bathroom
environment.

CONSOLLE

Linee asimmetriche versus silhouette tradizionali.
Consolle & una collezione di lavabi con piani d’appoggio
per gli accessori.

Asymmetric lines versus traditional silhouettes.
Consolle is a collection of washbasins
with vanity tops for accessories.

LAVAB] D ARREDO E CONSOLLE

389



DESIGN ALFREDO ANZELLINI DESIGN ALFREDO ANZELLINI DESIGN ALFREDO ANZELLINI

3406 | TAO lavabo 70x38 sospeso monoforo 3405 | SIGN lavabo 70x42 sospeso monoforo 3407 | QUADRO lavabo 30x30 sospeso monoforo 3408 | QUADRO lavabo 40x30 sospeso monoforo
TAO one hole wall hung washbasin 70x38 SIGN one hole wall hung washbasin 70x42 QUADRO one hole wall hung washbasin 30x30 QUADRQO one hole wall hung washbasin 40x30
9113 | portasciugamani cromo 9112 | portasciugamani cromo
chrome towel holder chrome towel holder
700 ) \}7°° | L
380 : S ‘ 420 300 300 o Eoo
(="
O -© .
J »
— . -
o288 130 205
] — — i e
o e o e o.om o °) e
195 | feo 50 50
A o A= L=
240 240 150 150
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DESIGN CLAUDIO PAPA

3419 | SHARK lavabo 32x45 sospeso monoforo
SHARK one hole wall hung washbasin 32x45

18

392

DESIGN CLAUDIO PAPA

3420 | SWAN lavabo 30x43 sospeso 0 appoggio monoforo
SWAN one hole wall hung or counter top washbasin 30x43

9114 | portasciugamani cromo
chrome towel holder

430

gl

3421

5]

DESIGN CLAUDIO PAPA

WAVE lavabo 45x25 appoggio o sospeso monoforo
WAVE one hole wall hung or counter top washbasin 45x25

LAVABI D’ARREDO E CONSOLLE 393
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0284

FLIC lavabo 47,5x47,5 semincasso monoforo
FLIC one hole semi recessed basin 47,5x47,5

200

gl
2‘

0235

475

i

FLIC lavabo 47,5x47,5 sospeso 0 appoggio monoforo
FLIC one hole wall hung or counter top washbasin 47,5x47,5

0285 | ARREDO lavabo 65 cm appoggio monoforo

ARREDO one hole free standing washbasin 65 cm

650

Corf

0291

650

ARREDO lavabo 65 cm appoggio senza foro
ARREDO free standing washbasin 65 cm without hole

400

400
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0240 | GIADA lavabo incasso 0242 | CORALLO lavabo incasso 0243 | SMERALDO lavabo incasso 0233 | DIAMANTE lavabo sottopiano
GIADA inset basin CORALLO inset basin SMERALDO inset basin DIAMANTE undercounter basin

fffffffffffffff = L L4

396 LAVABI D’ARREDO E CONSOLLE 397
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0230 | SLIM lavabo 90 cm sottopiano
SLIM undercounter basin 90 cm

= 285 340
© J;

SLIM lavabo 50 cm sottopiano
SLIM undercounter basin 50 cm

SLIM lavabo 75 cm sottopiano
SLIM undercounter basin 75 cm

500 // 700

550 // 750

205 ! ’
ol |

0268

0265

9058

TOPAZIO consolle 75 cmm monoforo
TOPAZIO one hole console basin 75 cm

TOPAZIO consolle 90 cm monoforo
TOPAZIO one hole console basin 90 cm

struttura sospesa completa di
portasciugamani frontale cromo

€ ripiano in alluminio verniciato

wall hung unit with front

towel rail chrome finish and aluminium shelf

0254

0269

9058

TOPAZIO consolle 100 cm monoforo
TOPAZIO one hole console basin 100 cm

TOPAZIO consolle 110 cm monoforo
TOPAZIO one hole console basin 110 cm

struttura sospesa completa di
portasciugamani frontale cromo

€ ripiano in alluminio verniciato

wall hung unit with front

towel rail chrome finish and aluminium shelf

235 65| (-

,
EN ES & P 205
e
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1050 | RETRO’ lavabo 100 cm 0245 | CATINO consolle 90
RETRO’ washbasin 100 cm CATINO console basin 90

11000 |
f

460 |220 (70 545 420 220

S N fm
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Ad angolo, rettangolari, semicircolari con bordi rialzati o a filo
pavimento: una varieta di proposte amplissima studiata per
risolvere problemi pratici ed esigenze estetiche.

Corner, rectangular, semicircular shower trays with raised
edges or flush-to-floor solutions: an extremely wide variety of
proposals designed to solve practical problems while satisfying
aesthetic requirements.

PIATTT DOCCIA

PIATTI DOCCIA 403



DESIGN MASSIMILIANO CICCONI D U N E

lavabo 80
washbasin 80

“Sabbia” piatto doccia 70x120xh4 s
rectangular shaped “Sabbia” corner shower tra

specchio filo lucido 40x115
mirror 40x115 without frame

PIATTI DOCCIA 405




1330 | “Sabbia” piatto doccia 75x140xh4 sx
rectangular shaped “Sabbia” corner shower tray 75x140xh4 left side

406 PIATTI DOCCIA 407



1322 | “Sabbia” piatto doccia angolare 90x90xh4
square shaped “Sabbia” corner shower tray 90x90xh4

408 PIATTI DOCCIA 409




FIN finitura in acciaio cromato
chrome finish

410
PIATTI DOCCIA 411
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PIATTI DOCCIA DUNE IN CERAMICA . DUNE CERAMIC SHOWER TRAY

| piatti doccia DUNE si prestano a piu soluzioni d’installazione.
Possono essere incassati nel pavimento, lasciando a vista solo il
bordo superiore in ceramica spessore 4 cm ( figura 1)
0 appoggiati sul pavimento con un doppio bordo, uno superiore
di 4 cm con ceramica a vista ed uno inferiore sempre di 4 cm
rivestito in acciaio ( figura 2).
Nella figura 3 si evidenzia I'originalita di questo piatto doccia,
che sui due lati muro presenta un bordo sottile studiato
appositamente per essere sormontato dal rivestimento,
con il vantaggio che, a differenza di altri piatti doccia,
si ottiene una superficie calpestabile piu grande e senza
impedimenti retrostanti. La particolare lavorazione in rilievo
allinterno del piatto doccia , che da il nome alla collezione DUNE,
rappresenta una soluzione innovativa in grado di coniugare la

sicurezza di un piano antiscivolo con la raffinatezza e I’eleganza di
un minimal design.

The DUNE shower tray can be installed in a number of ways.

It can be built in the floor leaving the upper edge of 4 cm visible,
or laid on the floor with a double edge with the top 4 cm visible
and lower part of 4 cm in a steel frame. In figure 3 one can see
how he original design allows for this shower tray to have the two
wall facing edges to be mounted under the tile face, given a larger
shower area compared to other shower trays. The shower tray
has a special embossed design, hence the name of DUNE
collection, which is an innovative solution combining an anti slip
surface with a minimalist and sophisticated design.

0]
pavimento//floor . 40

PIATTI DOCCIA 413
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PIATTI DOCCIA DUNE IN CERAMICA . DUNE CERAMIC SHOWER TRAY

1322

“Sabbia” piatto doccia angolo 90x90xh4

square shaped “Sabbia” corner shower tray

90x90xh4

1326

“Sabbia” piatto doccia angolo sx 120x70xh4
rectangular shaped “Sabbia” corner shower tray

70x120xh4 left side

1330

“Sabbia” piatto doccia angolo sx 140x75xh4
rectangular shaped “Sabbia” corner shower tray

140x75xn4 left side

414

1325

“Sabbia” piatto doccia angolo dx 120x70xh4
rectangular shaped “Sabbia” corner shower tray
70x120xh4 right side

1329

“Sabbia” piatto doccia angolo dx 140x75xh4
rectangular shaped “Sabbia” corner shower tray
140x75xh4 right side

1322 “SABBIA” piatto doccia angolo 90x90xh4
“SABBIA” corner shower tray 90x90xh4

10

Lato non smaltato // Unglazed side

g,

AQ}EI

H Lato non smaltato // Unglazed side

i

10

DUNE

9056 Piletta sifonata per piatti doccia foro @ 90

Shower tray drain plug @ 90

1326 “SABBIA” piatto doccia angolo sx 120x70xh4
“SABBIA” corner shower tray 120x70xh4 left side

Lato non smaltato // Unglazed side
-
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Lato non smaltato // Unglazed side
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1325 “SABBIA” piatto doccia angolo dx 120x70xh4
“SABBIA” corner shower tray 120x70xh4 right side

Lato non smaltato // Unglazed side 10
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1330 “SABBIA” piatto doccia angolo sx 140x75xh4
“SABBIA” corner shower tray 140x75xh4 left side

[2] Lato non smaltato // Unglazed side
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Lato non smaltato // Unglazed side

%

Y

" 50

1400

ol \J \T \T \T 1T [I"

H
1

g

1

=)

750[

1329 “SABBIA” piatto doccia angolo dx 140x75xh4
“SABBIA” corner shower tray 140x75xh4 right side

Lato non smaltato // Unglazed side
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PIATTI DOCCIA RASO IN CERAMICA H6 . RASO CERAMIC SHOWER TRAY H6 RASO H6

1310 | RASO piatto doccia angolo dx 72x90 cm 1311 | RASO piatto doccia angolo sx 72x90 cm 1312 | RASO piatto doccia angolo 90x90 cm 7536 | Piletta sifonata @60 9087 | Cabina doccia angolare
RASO corner shower tray 72x90 cm right side RASO corner shower tray 72x90 cm left side RASO corner shower tray 90x90 cm con coperchio reversibile per piatto doccia
Shower tray drain plug 72x90 cm, cristallo di
60 W/cover sicurezza mm. 6 temperato,

profili in alluminio brillantato
cromo cm. 73x91xh187
Reversible corner shower
cabin 73x91xh187 cm, 6mm
tempered glass with glossy
chrome finishing aluminium
frame for item 1310 or 1311

900 900 900
|830 | | 830 | |810 |
‘ lato non smaltato //unglazed side ‘ ‘ lato non smaltato //unglazed side ‘ ‘ lato non smaltato //unglazed side ‘
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PIATTI DOCCIA IN CERAMICA H5.5 . CERAMIC SHOWER TRAY H5.5

Piatto doccia 80x80xh5.5 cm
Shower tray 80x80xh5.5 cm

7014

Piatto doccia 90x90xh5.5 cm
Shower tray 90x90xh5.5 cm

7015

800//900
1640//740 |

lato non smaltato //unglazed side
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7016

Piatto doccia 72x90xh5.5 cm
Shower tray 72x90xh5.5 cm

900

| 740

lato non smaltato //unglazed side
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7025

7026

7027

Piatto doccia angolo 80x80xh5.5 cm
Corner shower tray 80x80xh5.5 cm

Piatto doccia angolo 90x90xh5.5 cm
Corner shower tray 90x90xh5.5 cm

Piatto doccia angolo 100x100xh5.5 cm

Corner shower tray 100x100xh5.5 cm

800//900//1000
| 640//740//840 |
lato non smaltato //unglazed side ‘
800 i 498
900 |40l o 597
1000 ?:g 3 691
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7017

7018

7019

Piatto doccia 70x100xh5.5 cm
Shower tray 70x100xh5.5 cm

Piatto doccia 70x120xh5.5 cm
Shower tray 70x120xh5.5 cm

Piatto doccia 70x140xh5.5 cm
Shower tray 70x140xh5.5 cm

1000//1200//1400

| 840//1040//1240 |
lato non smaltato //unglazed side ‘

700

Q Jvizo

— ———— 1%
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7020 | Piatto doccia 75x100xh5.5 cm

Shower tray 75x100xh5.5 cm

Piatto doccia 75x120xh5.5 cm
Shower tray 75x120xh5.5 cm

7021

1000//1200

| 840//1040 |
‘ lato non smaltato //unglazed side ‘
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7022

7023

7024

H5.5

Piatto doccia 80x100xh5.5 cm
Shower tray 80x100xh5.5 cm

Piatto doccia 80x120xh5.5 cm
Shower tray 80x120xh5.5 cm

Piatto doccia 80x140xh5.5 cm
Shower tray 80x140xh5.5 cm

1000//1200//1400

| 840//1040//1240 |

‘ lato non smaltato //unglazed side ‘
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Piletta sifonata @90
con coperchio
Shower tray drain plug
90 W/cover
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PIATTI DOCCIA IN CERAMICA STANDARD . STANDARD CERAMIC SHOWER TRAY STANDARD
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7004 | Piatto doccia 72x72 cm 7090 | Piatto doccia 90x90 cm 7073 | Piatto doccia 72x90 cm 7536 | Piletta sifonata @60
Shower tray 72x72 cm Shower tray 90x90 cm Shower tray 72x90 cm con coperchio
Shower tray drain plug
7080 | Piatto doccia 80x80 cm 7085 | Piatto doccia 70x85 cm 60 W/cover
Shower tray 70x85 cm

Shower tray 80x80 cm
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PIATTI DOCCIA IN CERAMICA STANDARD . STANDARD CERAMIC SHOWER TRAY STANDARD

7071 | Piatto doccia 70x100 cm 7091 | Piatto doccia 80x100 cm 7001 | Piatto doccia angolo 80x80 cm 7536 | Piletta sifonata @60
Shower tray 70x100 cm Shower tray 80x100 cm Corner shower tray 80x80 cm con coperchio
Shower tray drain plug
7072 | Piatto doccia 70x120 cm 7081 | Piatto doccia 80x120 cm 7002 | Piatto doccia angolo 90x90 cm 60 W/cover
Shower tray 70x120 cm Shower tray 80x120 cm Corner shower tray 90x90 cm
7074 | Piatto doccia 70x140 cm 7084 | Piatto doccia 80x140 cm
Shower tray 70x140 cm Shower tray 80x140 cm
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PIATTI DOCCIA IN CERAMICA STANDARD . STANDARD CERAMIC SHOWER TRAY

1368 | Piatto doccia filo pavimento 80x80 cm Piletta sifonata @90
Floor level shower tray 80x80 cm con coperchio
Shower tray drain plug
90 W/cover

9056

1369 | Piatto doccia filo pavimento 90x90 cm
Floor level shower tray 90x90 cm

800//900

W

400//450

1150

@90
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art.7619 Curva di scarico per impianti non a norma
Waste pipe for outlet against regulation

Curva de conexion variable descarga a suelo
Ablaufbogen variabel

per articoli / for items /para los articulos / flr Artikel: :
3716 - vaso aquatech \
3216 - vaso ego

3116 - vaso flo

art.7619 Curva di scarico per impianti non a norma
Waste pipe for outlet against regulation

Curva de conexion variable descarga a suelo
Ablaufbogen variabel

da 160 a 250 al mm “‘:F ***********************

from 160 to 25 ’ ””””””” e

per articoli / for items /para los articulos / fir Artikel:
3717 - vaso monoblocco aquatech

3522 - vaso monoblocco cento rettangolare

3517- vaso monoblocco cento ovale

3317 - vaso monoblocco spa

3117 - vaso monoblocco flo

3217- vaso monoblocco ego
426
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Zona Industriale Localita Prataroni

Via Einstein, 3

01033 Civita Castellana (VT) - ITALY

Tel. (+39) 0761 542018 (ra) - Fax (+39) 0761 540627

www.kerasan.it kerasan@kerasan.it

La Kerasan si riserva di apportare in qualsiasi momento modifiche tecniche, costruttive e dimensionali utili al miglioramento dei propri prodotti; pesi e misure sono da considerarsi indicativi.
- La tonalita degli smalti dei sanitari, a causa delle peculiarita della lavorazione ceramica, sono suscettibili di lievi variazioni da considerarsi in tolleranza.
- Glli allestimenti fotografici sono realizzati a fini estetici e non indicano soluzioni d’installazione.

Kerasan has the right to make any change to improve its products anytime; weights and sizes are for information only.
- The tonalities of glazes on sanitary ware are subject to light alterations due to the peculiarity of the production process, the alterations have to be considered as tollerance.
- The settings have been realized for aesthetic use only, they just suggest interior bath decorations.






